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Komolyzenével indítjuk az augusztust: az Auer 
Fesztiválra várjuk a közönséget. Világhírű 
szólisták, együttesek, versenygyőztesek és 
fiatal tehetségek szólaltatják meg a klasszikus 
zeneművészet remekműveit a veszprémi 
zenekari esteken és kamarakoncerteken. 

A	Mendelssohn	Kamarazenekar	jeles	nyári	
eseménye	az	Auer	Fesztivál,	mellyel	a	város	
szülötte,	a	XX.	századi	hegedűművészet	egyik	
legmeghatározóbb	pedagógusa,	Auer	Lipót	előtt	
tisztelgünk.	A	szervező	együttes	világsztárokat,	a	
klasszikus	zene	legjelesebb	képviselőit	hozza	el	
Veszprémbe	évről	évre.	 

VILÁGHÍRŰ MŰVÉSZEK, 
KÜLÖNLEGES KONCERTEK 
Hegedűtől	a	sarodig	–	augusztusban	vár	az	Auer	Fesztivál

„A	világ	jeles	hegedűművészei	közül	talán	
nem	is	tudnánk	olyanokat	mondani,	akik	nem	
jártak	volna	már	a	fesztiválunkon.	Most	már	a	
közönség	ezt	meg	is	szokta,	sőt	el	is	várja,	hogy	
a	legtisztább	forrásból	merítsünk.	A	fesztivál	
arra	épül,	hogy	a	Mendelssohn	Kamarazenekar	
a	rezidens	zenekar	és	a	világsztárokkal	együtt	
adunk	zenei	élményt	a	közönségnek”	–	árulta	
el	Kováts	Péter	fesztiváligazgató,	akit	arra	is	
kértünk,	ajánljon	koncerteket	a	komolyzenei	
fesztivál	programjából.	 
„A	fiatal	generáció	egyik	legjelesebb	
zongoraművésze,	Lucas	Debargue	
nyitókoncertünk	szólistája	lesz:	Grieg	a-moll	
zongoraversenyét	fogja	játszani.	Biztos	
vagyok	benne,	hogy	életre	szóló	élmény	lesz	
mindenkinek.	Ő	különleges	művész,	aki	már	két	
hang	leütése	után	rabul	ejti	a	közönséget,	olyan	
csodálatosan	és	szuggesztíven	zongorázik.	 

A	hegedűművészek	közül	Valeriy	Sokolovot	
emelném	ki,	aki	egy	korábbi	fesztiválunkon	már	
itt	volt.	Most	Barber	hegedűversenyét	fogja	
játszani. 
Igazi	különlegesség	lesz	az	indiai	raga-est:	
az	egyik	legnagyobb	sarod-játékos,	Amjad	Ali	
Khan	mester	és	két	fia	lép	fel,	hozzájuk	a	tablán	
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KÖSZÖNTŐ
Idén	már	8.	alkalommal	ad	otthont	
Veszprém	az	Auer	Fesztiválnak.	Teszi	
mindezt	büszkén,	mert	a	rendezvény	
méltó	emléket	állít	a	veszprémi	születésű,	
világhírű	hegedűművésznek,	karmesternek	
és	zenepedagógusnak,	Auer	Lipótnak.	
Másrészt	azért,	mert	ez	a	fesztivál	a	
komolyzene	neves	képviselőit	hozza	el	
hozzánk,	a	királynék	városába,	nemcsak	
hazai,	de	nemzetközi	szinten	is.
A	„bulizós”	július	után	augusztusban	legyen	
a	főszerep	a	komolyzenéé,	mely	bizonyítja,	
hogy	Veszprémben	pezsgő	és	sokszínű	a	
zenei	és	kulturális	élet.

Porga Gyula, polgármester
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játszó,	szintén	egyedülálló	Anubrata	Chatterjee	
csatlakozik.	Igyekszünk	igazi	indiai	hangulatot	
teremteni	a	színpadon	szőnyegekkel,	fényekkel,	
illatokkal.	Azt	gondolom,	ez	is	egy	különleges	
esemény	lesz. 
Szeretnék	bejelenti	egy	másik	világsztárt	is:	
Richard	Galliano	a	harmonika	koronázatlan	
királya,	hangszerének	legnagyobb	élő	legendája.	
A	jazztől	a	klasszikus	zenéig	minden	zenei	
műfajban	a	legkiválóbbakkal	lépett	már	
színpadra”	–	emelt	ki	néhány	eseményt	a	rangos	
zenei	fesztivál	kínálatából	Kováts	Péter.	 
Az	Auer	Fesztivál	különlegessége,	hogy	a	
világhírű	művészek	mellett	felkarolja	a	fiatal	
tehetségeket	és	bemutat	szárnyaikat	bontogató	
művészeket. 
A	felvezető	koncertet	a	YIO	–	a	Nemzetközi	
Ifjúsági	Szimfonikus	Zenekar	adja.	A	formáció	
érdekessége,	hogy	több	ország	zenekarai	fogtak	
össze,	hogy	az	együttest	létrehozzák.	A	Csermák	
Antal	AMI	növendékeiből	álló,	többszörös	
versenygyőztes	veszprémi	Gárdonyi	Zoltán	
Ifjúsági	Kamarazenekar	is	tagja	a	zenekarnak.	 
Fellép	az	Auer	Trió	is,	mely	az	első	Auer	
fesztiválra	jött	létre,	s	azóta	már	hazai	és	
nemzetközi	karriert	is	befutottak,	több	
albumuk	is	megjelent.	Itt	lesz	a	Concerto	
Armonicorégizene-együttes	is,	C.	Ph.	E.	Bach	
művészetének	egyik	legjobb	ismerőjének	és	
előadójának,	Spányi	Miklósnak	vezetésével.	

Időpont:	2023.	augusztus	1–6.	 
Helyszín:	Veszprém	Hangvilla	és	Megyeháza 
Jegyvásárlás	és	részletes	információ:	 
http://auerfesztival.hu/hu/
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Augusztus elején ismét a Káli-medence falvai 
adnak otthont a Kőfesztnek. Az ötnapos 
ingyenes fesztiválon mindenki megtalálja a 
kedvére való programot. 

Ötödik	alkalommal	rendezi	meg	a	Káli-medence	
falvaiban	a	Határtalan	Hangok	Közhasznú	
Alapítvány	a	Kőfesztet,	vagy	ahogy	egyik	
vendégünk	elnevezte:	a	nyugalom	fesztiválját.	
Az	elnevezés	nem	véletlen,	hiszen	a	fesztivál	
hitvallása,	hogy	nem	attól	lesz	sikeres	egy	
rendezvény,	hogy	már	hetekkel	a	kezdés	előtt	
elfogynak	a	belépőjegyek,	nem	attól,	hogy	az	
éppen	aktuálisan	kedvelt	fesztiválzenekarok	

KŐFESZT – A NYUGALOM 
FESZTIVÁLJA

a	fellépők,	hanem	attól,	hogy	a	közönséget	
olyan	miliő	veszi	körül,	melynek	köszönhetően	
az	ember	úgy	érzi,	hogy	nem	is	egy	fesztiválon	
van,	hanem	egy	baráti	találkozón,	ahol	
mindenki	figyel	a	másikra,	ahol	a	fellépők	nem	
csak	egy	letudandó	koncertként	tekintenek	a	
fellépésükre,	és	ahol	mindenkinek	egy	dolog	
fontos,	a	nyugalom.	 
A	fesztivál	az	előző	évek	hagyományait	viszi	
tovább	idén	is:	a	rendezvényhez	ugyanúgy	
hozzátartoznak	a	komoly-	és	könnyűzenei	
koncertek,	a	népzenei	és	néptáncbemutatók,	 
az	irodalmi	estek	és	képzőművészeti	kiállítások,	
a	kerekasztal-beszélgetések,	a	kirakodóvásár	



7

FESZTIVÁLOK

és	a	gyerekprogramok,	mint	a	hajnalig	tartó	
beszélgetések,	az	új	barátságok	és	a	békés	
együttlét.	 
Idén	hét	településen	találkozhatnak	a	
vendégek	a	fesztivállal,	a	fellépők	között	pedig	
ott	találhatjuk	Tóth	Gabit,	Tátrai	Tibort,	Pély	
Barnát,	a	Szent	Efrém	Férfikart	és	a	Belvárosi	
Betyárokat. 
Az	idei	fesztivál	újdonsága	lesz,	hogy	először	
rendezzük	meg	–	a	Magyar	Bajusz	Társasággal	

közreműködve	–	KŐ-BAJUSZ-FESZT	
bajuszfesztivált,	melynek	keretében	minden	a	
bajusz	körül	fog	forogni.	Lesz	bajuszverseny,	
bajuszfotó-kiállítás,	bajuszmesék,	bajuszos	
kézműveskedés	és	minden,	ami	bajusz.
2023-ban	a	KŐFESZTEN	megemlékezünk	
Petőfi	Sándor	születésének	200.	és	Cseh	Tamás	
születésének	80.	évfordulójáról.	A	fesztiválon	
Cseh	Tamás-emlékkoncertet	ad	a	Vodku	
zenekar	Cserhalmi	György	közreműködésével,	
Ferenczi	György	és	Az	Első	Pesti	Rackák,	a	
Szalonna	és	Bandájával,	valamint	a	Modern	
Art	Orchestrával	pedig	közös	Petőfi-estjüket	
mutatják	be.

Időpont:	2023.	augusztus	2–6.	
Helyszín:	Ábrahámhegy,	Balatonhenye,	
Badacsony,	Kékkút,	Kővágóörs,	 
Köveskál,	Salföld
A	Kőfeszt	–	többek	között	a	Veszprém-
Balaton	EKF	2023	támogatásának	is	
köszönhetően	–	ingyenes,	regisztrációhoz	
nem	kötött	és	mindenki	számára	nyitott.



IRODALOM, ZENE,  
TÚRA, GASZTRONÓMIA  
A ZALAI DOMBOK KÖZÖTT
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Minden, ami egy fesztiválban a legjobb!  
Idén is kortárs szerzőkkel és koncertekkel, 
slam poetryvel, gasztronómiai workshopokkal 
és családi programlehetőségekkel vár a 
Margófeszt, amelynek egy kis zalai falu ad 
otthont. 

A	zalai	dombok	között,	a	300	lakosú	
Szentgyörgyváron	irodalmi	programokra,	
koncertekre,	slam	poetry	előadásokra,	
kiállításokra	várjuk	az	érdeklődőket.	
„Az	irodalom	és	a	zene	leginkább	a	
dalszövegeken	keresztül	kapcsolódnak	
egymáshoz,	így	ezek	a	műfajok	lesznek	 
a	főszerepben	a	háromnapos	fesztiválon.	
Mindennap	lesznek	irodalmi	programok:	
például	érkezik	hozzánk	Visky	András,	
Tompa	Andrea	és	Boldizsár	Ildikó,	a	mesék	
szakértője.	Az	ő	jóvoltából	sok	történetet	is	

megismerhetünk	a	környékről,	például	 
a	Balaton	keletkezésének	mítoszát	és	balatoni	
legendákat	is.	A	szervezéskor	nagyon	fontos	
volt,	hogy	a	helyiekkel	együttműködésben	
valósítsuk	meg	a	fesztivált	és	szoros	
kapcsolatot	találjunk	Zalával.	Jelen	lesz	például	
a	Hévíz	folyóirat	és	a	Pannon	Tükör	is”	 
–	emelte	ki	Valuska	László	fesztiváligazgató.	 
A	rendezvény	unikumának	ígérkező	 
Sántakutya-sorozat	a	helyiek	és	a	környéken	
élők	bevonásával	mesél	majd	izgalmas	és	igaz	
történeteket. 
A	fesztiválon	fellép	a	népszerű	elektronikus	
zenei	duó,	az	Analog	Balaton,	zenés	irodalmi	
estet	hoz	Szentgyörgyvárra	Beck	Zoltán	(30Y)	
és	Grecsó	Krisztián	közös	produkciója,	 
a	beck@grecsó,	fellép	Kiss	Tibor	(Quimby)	
formációja,	az	Aranyakkord,	játszik	a	Fran	
Palermo	és	a	Platon	Karataev,	valamint	a	
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Galaxisok,	a	Sorbonne	Sexual	és	a	közeli	
Zalabérből	származó	glsch,	aki	mind	a	Slow	
Village	tagjaként,	mind	önállóan	az	egyik	
legelismertebb	és	legaktívabb	előadó	a	kortárs	
magyar	hiphop-szcénában.	 
A	Margófeszt	vendégeinek	lehetősége	lesz	
felfedezni	a	környéket:	ellátogathatnak	
Rizlingországba,	kenuzhatnak	a	Kis-Balatonon,	
csillagokat	nézhetnek	egy	csillagász	szemével	
a	Szeretünk	Zalával	közös	programokon.	A	zalai	
ízeket	is	megismerheti	a	fesztivál	közönsége,	

sőt,	akár	elkészítésüket	is	megtanulhatják,	
például	a	grillázs-	vagy	a	réteskészítő	
workshopon.	

Időpont:	2023.	augusztus	10–12.	
Helyszín:	Szentgyörgyvár
Bővebb	információ:	 
https://www.margofeszt.hu/hu
A	zalai	kötődést	erősítendő	a	vármegye	
lakói	kedvezményes	áron	vehetik	meg	a	
belépőjegyet.
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FILMZENÉK SZÓLNAK  
A SZABADBAN 
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Szimfonikus és kamarazenekarok előadásában 
minden idők legizgalmasabb magyar és 
nemzetközi filmzenéi csendülnek majd fel a 
Balatonalmádiban augusztus végén. 

A	Balatoni	Filmzene	Fesztivál	országos	szinten	
is	egyedi,	különleges	program,	melyet	civil	
kezdeményezésre	Balatonalmádiban	rendezünk	
meg.	Az	augusztus	utolsó	hétvégéjére	
szervezett	háromnapos	fesztiválon	filmzenei	
tematikájú	koncertekre	várjuk	a	közönséget,	
három	különböző	helyszínen.
A	délutáni	órákban	a	balatonalmádi	kikötő	
mellett	található	ligetben	felállított	színpadon	
ingyenesen	látogatható	koncerteket	rendezünk,	
a	magyar	hazai	pop-és	könnyűzenei	élet	
igazán	különleges	szereplőivel.	A	kikötő	
melletti	területen	a	három	nap	alatt	összesen	
hat	koncertet	láthatnak	az	idelátogatók,	
valamint	izgalmas	szakmai	előadásokon,	
beszélgetéseken	vehetnek	részt.

A	Káptalanfüredi	Strand	„Süss	fel	nap”	
színpadán	mindhárom	este	zenés	műsorral	
várunk.	Itt	magyar	és	külföldi	filmzenei	
slágerek	csendülnek	fel	a	helyi	Vitorlák	Zenekar	
tolmácsolásában.	Fesztiválunk	legnagyobb	
színpada	a	Magtár	Rendezvényközpontban	
lesz.	Ide	várjuk	a	kultúra	iránt	elkötelezett,	
komolyzenét	szerető	vendégeinket.	A	megnyitón	
a	Danubia	Zenekar	világklasszis	előadását	
láthatják,	Marcello	Rota	vezényletével.	 
Az	előadást	Christina	Mosca	gyönyörű	
énekhangja	teszi	felejthetetlenné.	A	szombati	
napon	a	Mendelssohn	Kamarazenekar	filmzenei	
műsorát	láthatják	az	idelátogatók.	

Időpont:	2023.	augusztus	25–27.
Helyszín:	Balatonalmádi:	Szent	Erzsébet	liget	
körszínpad,	Káptalanfüredi	Strand,	
Magtár	és	kertje
Honlap:	www.filmzenefesztival.hu
Fotó:	Posztós	János
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A Kenese Art Feszt keretein belül 
balatonkenesei és -akarattyai származású 
művészek egész éven át zajló ingyenes 
közösségi művészeti foglalkozásokat, 
valamint egy nyári, összművészeti fesztivált 
kínálnak gyermekes családok, az ifjúság és a 
művészetszerető felnőttek számára. 

A	művészek	a	fővárosban	és	külföldön	
megszerzett	tudásukat	szeretnék	a	helyi	
közösséggel	megosztani	és	remélik,	hogy	
ezáltal	a	közösség	erősödni	fog.	Tavaly	
és	idén	is	volt	része	a	közösségnek	baba-
mama	foglalkozásban,	zenés	mesékben,	
hangszerbemutatókban,	kreatív	képzőművészeti	
foglalkozásokban.	A	foglalkozások	a	nyári	
fesztivál	alatt	kiegészülnek	klasszikus,	jazz-, 
népzenei	koncertekkel	és	táncbemutató/
beavatókkal.	A	helyszínválasztásnál	szempont,	
hogy	a	Kultúra	Háza	falai	közül	kilépve	belakjunk	
más	kenesei	tereket	is,	úgymint	a	Könyvtárkert,	
a	strand	melletti	pavilonsor,	templomok	vagy	a	
Tájház	udvara.
A	2022-es	nyári	Kenese	Art	Feszten	5	nap	alatt	
7	helyszínen	19	eseményen	vehetnek	részt	a	
helyiek,	a	környékbeliek	és	a	nyaralók.	 

Az	idei	fesztivál	is	mintegy	20	eseménnyel	várja	
a	kultúrafogyasztókat. 
Mi	is	vár	az	idei	fesztiválozókra?	Fuvola-	
és	ütőhangszeres	koncert,	sanzonest,	
operaszerenád,	citerabeavató,	helytörténeti	
séta,	barokk	zenei	est,	a	Romani	Design	
Együtt	Berhidáért	program	estje,	papírmerítés,	
néptánc-	és	flamenco-beavató,	táncház,	
klezmer	családi	koncert.

Időpont:	2023.	augusztus	9–13.	
Helyszín:	Balatonkenese	
Részletes	program:	
https://www.facebook.com/KeneseArtFeszt	
és	http://www.keneseartfeszt.hu/
Fotók:	Halmy	Fanni

KENESE ART FESZT:  
A MŰVÉSZETEK SZÁRNYÁN
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Milyen íze van az algavirágzásnak, a babásodó 
nádnak, vagy éppen az iszapkoktélnak? 
Milyen lassan, a tájra is figyelve sétálni a 
természetben, nádtutajon ringatózni a vízen? 
Ezeket is megtapasztalhatod, sok tudással 
és művészeti élménnyel is gazdagodhatsz, 
ha velünk tartasz a Balatorium ökológiai-
kulturális hétvégéjén.

A	VEB2023	kiemelt	projektjeként	indította	
útjára	még	2020-ban	a	régió	ökológiai	
kérdéseit	vizsgáló,	és	azokat	a	művészet	és	
az	edukáció	eszközeivel	közvetítő	Balatorium	
programsorozatot.	
E	sorozat	talán	legfontosabb	eseménye	
augusztus	utolsó	hétvégéjén	a	Balatorium	

ÖKOLÓGIA ÉS MŰVÉSZET  
A BALATONÉRT 

ökológiai-kulturális	hétvégéje,	ahol	mindenki	
találhat	magának	érdekes	és	izgalmas	
programot.	Sőt,	már	felvezetésként	előtte	is,	
hiszen	augusztus	19-én	gasztronómiai	ízelítőt	is	
adunk:	ekkor	a	csatlakozott	balatoni	éttermek	
helyi	és	különleges	alapanyagokból	készítenek	
olyan	kóstolókat,	melyeket	ökológiai	kihívások	
inspirálnak.	 
„Ökológiai-kulturális	hétvégénk	első	napján	
a	Balatoni	Limnológiai	Kutatóintézettel	
közösen	szervezünk	nyílt	napot,	így	lehetőség	
lesz	a	kutatókkal	beszélgetni	a	tavat	érintő	
kérdésekről.	A	Magyar	Képzőművészeti	
Egyetem	művésztelepének	is	Tihany	ad	otthont,	
velük	performatív	programokra	várjuk	az	
érdeklődőket.	 

FESZTIVÁLOK
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Szombaton	és	vasárnap	az	örvényesi	strandon	
lehet	hozzánk	csatlakozni.	Itt	nádból	és	
más	természetes	anyagokból	készült	vízi	
járművekkel	meg	lehet	közelíteni	a	nádasokat,	
körbenézni	az	erre	az	alkalomra	készülő	
mini	kutatóállomáson,	közben	kutatókkal	
és	művészekkel	lehet	beszélgetni	ökológiai	
kérdésekről,	a	tó	aktuális	vízminőségéről,	
a	tavi	ökoszisztémáról.	A	parton	is	számos	
programmal	készülünk:	a	szabadonbalaton	
bárja	kínál	kóstolókat,	lesznek	beszélgetések	
és	workshopok,	gyermekprogramok	és	egy	
speciális	strandkönyvtárat	is	kialakítunk.	Slow	
walk	eseményekre	és	a	környéken	található	
Balatonbarát	Kert	mintaveteményesünk	
bejárására	is	invitáljuk	a	résztvevőket”	–	árulta	
el	Berecz	Diána,	a	Balatorium	szakmai	vezetője.	 
A	projekt	aktív	partnere	a	Moholy-Nagy	
Művészeti	Egyetem:	az	oktatók	és	hallgatók	
művészeti	elemekkel	gazdagítják	a	hétvége	

programjait.	Kapcsolatuk	a	Balatonnal	
nem	új	keletű:	korábban	a	Bója	program	
keretében	megálmodták	és	létrehozták	a	
tihanyi	apátság	napváró	teraszát,	segítették	
a	múzeumi	digitalizációt,	közreműködtek	a	
Levendulafesztivál	arculatának	megújításában.	
Most	a	MAG	projektben	dolgoznak.	 
„Az	érzékenyítés,	edukáció,	művészet,	
térhasználat	állnak	a	MAG	középpontjában.	
A	név	utal	arra,	hogy	szeretnénk	a	
művészet	eszközeivel	erősíteni	az	ökológiai	
szemléletformálást”	–	mondta	el	Szalontai	
Ábel,	a	MAG	vezetője.	 
A	Balatorium	ökológiai-kulturális	hétvége	
résztvevői	megtapasztalhatják,	hogy	az	
egyetemisták	hogyan	ötvözték	az	ökológiai	
folyamatokat	a	művészettel	és	hogyan	tették	
láthatóvá	a	láthatatlant.	„Mért,	hiteles	adatokat	
vizualizáltunk,	folyamatokat	jelenítettünk	meg	
művészeti	alkotásként.	Készítettünk	adatruhát,	
betonból	és	kerámiatárgyakban	megmintáztuk,	
hogyan	változtak	a	nádasok	az	elmúlt	
évtizedekben,	s	az	ökoszisztémával	kapcsolatos	
hang-	és	fényinstallációt	is	bemutatjuk”	–	
adott	ízelítőt	a	művészeti	látványosságokból	
Szalontai	Ábel.	

Időpont:	2023.	augusztus	22–27.
Helyszín:	Tihany,	Balatoni	Limnológiai	
Kutatóintézet,	Magyar	Képzőművészeti	
Egyetem	Művésztelep,	 
Örvényes	szabadstrand

FESZTIVÁLOK
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Egy ökológiai projekt és egy lemez: első 
olvasatra talán furcsa párosítás, de a 
természet és a zene szorosan kapcsolódik 
egymáshoz és mélyen hathatnak érzelmeinkre, 
gondolatainkra. A Balatorium albuma is ezt 
mutatja. 

Ennek	keretében	hazai	zenészeket	kértünk	
fel,	hogy	saját	zenei	nyelvükön	alkossanak	
a	Balatont,	annak	jelenét,	jövőjét	megidéző	
dalokat.	
„Egy	különleges	nézőpontból	mutatjuk	be	az	
ökológiai	szemléletet.	A	Balatorium	is	hatással	
volt	a	dalokra	és	a	dalok	is	hatással	vannak,	
lesznek	a	Balatoriumra,	a	dalszövegek	és	 
a	zene	is	formálja	az	ötleteket,	programokat.	 
Kéz	a	kézben	jár	a	program	és	az	album”	–	

TERMÉSZETVÉDELEM 
– DALLAMOKBAN 

vallja	Kamau	Makumi,	az	LP-t	gondozó	Banana	
Records	alapítója.	Az	előadók	többsége	a	hazai	
alternatív	zenei	világból	jól	ismert	zenész:	Deva,	
Hegedűs	Józsi,	Iamyank,	a	Jazzbois,	Mmamt,	a	
Mordái,	Onakom,	a	SunMa,	a	Wave	of	Sound,	a	
Wavy	és	Zalai	Richárd	is	az	előadók	között	van.	
Egy	dal	pedig	nyílt	pályázaton	született:	
a	nevezők	ihletet	meríthettek	azokból	a	
természetben	felvett	hangokból,	melyeket	az	
Analog	Balaton	tagjai	rögzítettek. 
Az	album	július	végén	jelent	meg,	
streamingszolgáltatók	felületén	érhető	el	és	
élő	bemutatót	is	szervezünk	a	Balaton	körül	
nyáron.

Időpont:	2023.	augusztus	19.	17:00–24:00
Helyszín:	Salföld,	Bánya
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Augusztus közepén egy olyan fesztiválra 
invitálunk, melynek középpontjában a 
kézművesség és a hagyományok állnak, 
s mindezeket kiegészítik szórakoztató 
programok is. 

Herenden	közel	kétszáz	éve	készülnek	a	
kézműves	remekek,	a	világhírű	porcelánok,	
amelyeket	a	világ	minden	lakott	földrészén	
ismernek	és	elismernek.	A	város	hírnevét	csak	
tovább	öregbíti	a	herendi	majolika	feltámadása,	
egyre	nagyobb	népszerűsége.	Mindezekhez	
jól	illeszkedik	a	HerendFeszt,	melynek	feltett	
szándéka	a	kézműves	hagyományok	ápolása,	
bemutatása,	továbbadása.	 
A	háromnapos	fesztiválra	érkezőket	harminc	
alkotó	várja	majd	a	Kézműves	Udvarban,	
ahol	különleges,	szép	és	értékes	kézműves	
remekek	közül	válogathatnak.	Ráadásul	
nemcsak	vásárolhatnak	az	egyedi	termékek	
közül,	hanem	elleshetik	a	készítés	fortélyait	is:	
ki	is	próbálhatják,	hogy	készülnek	a	különböző	
ékszerek,	a	csipke,	a	selyemvirág,	a	faragott	
tojás	vagy	éppen	a	híres	herendi	porcelán. 
Mindeközben	a	fesztivál	három	másik	
helyszínén	–	a	Nagyszínpadon,	a	Tószínpadon	
és	a	művelődési	házban	–	egész	nap	
táncosok,	zekekarok,	szólisták	szórakoztatják	
a	közönséget.	Az	öt	helyen	zajló	fesztivál	
szervezői	minden	korosztály	számára	vonzó	
programot	állítottak	össze.	Amíg	a	felnőttek	
Süle	Zsoltot,	az	LGT	Emlékzenekart,	a	Mentholt,	
Szigeti	Julit,	a	Bluesberryt,	a	Füred	Dixielandet,	
vagy	a	sztárvendég	Gájer	Bálintot	hallgatják,	 
a	kicsiket	játékparkok,	kisvonat,	 
KRESZ-park,	vidámpark	várja.	 

HEREND FESZT:  
A KÉZMŰVES REMEKEK 
ÜNNEPE

A	zárónap	kiemelkedő	eseményén,	a	Pesovár	
táncgálán	nemcsak	a	legkiválóbb	néptáncosok	
lépnek	színpadra,	hanem	az	erdélyi	
testvérvárosból,	Madéfalváról	is	érkeznek	
fellépők.	 
Idén	sem	marad	el	az	Unsere	Wurzeln,az	Európa	
Kicsinyben	című	német	nap.	A	művelődési	
házban	Veszprém	vármegye	német	nemzetiségi	
gyökereit	ápoló	csoportok	mutatkoznak	be	
énekkel,	zenével,	tánccal,	sváb	lakodalmassal,	
stand-up	comedyvel,	filmvetítéssel.	 
A	gasztonómia	is	fontos	szerepet	kap	a	
HerendFeszten.	Nem	csak	a	gasztro-kult	
főzőverseny	ételeit	kóstolhatják	meg	a	
vendégek,	hanem	ételkülönlegességeket	is.	

Időpont:	2023.	augusztus	11–13.
Helyszín:	Herend	
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Ahogyan a már nem üzemelő, de lenyűgöző 
monumentalitású, három ikonikus 
hűtőtornyával messziről látható inotai 
hőerőmű több száz embernek adott munkát, 
úgy tölti meg az Inota Fesztivál e tereket 
impulzusokkal, olyan művészekre és 
előadókra fókuszálva, akik alkotásaikkal 
műfaji formákat forradalmasítanak, határokat 
tologatnak, gondolkodásra ösztönöznek, 
ötletek csíráit ültetik el a szemlélőben.

Inota.	Mi	is	jut	eszünkbe	a	hallatán?	Várpalota	
egyik	városrésze,	a	hőerőmű	látványos	tornyai.	
S	mostantól	egy	fesztivál	is,	melynek	helyszíne	
az	egykori	ipari	létesítmény.	Zenei	élmények	
és	audiovizuális	különlegességek	várnak	a	

FESZTIVÁLOK

HATÁRBONTOGATÁS, 
ÚJRAGONDOLÁS
Audiovizuális,	fényművészeti	fesztivál	 
–	a	hőerőmű	ikonikus	tornyainál

három	ikonikus	hűtőtorony	tövében	elterülő	
komplexumnál,	amikor	átlépünk	a	nyárból	az	
őszbe.	 
„Mindig	is	nagyon	érdekeltek	az	elhagyott,	
elenyésző,	de	a	múltban	fontos	szerepet	betöltő	
indusztriális	építmények.	Már	közel	egy	évtizede	
viszek	egy	fényművészeti	eseménysorozatot,	
amelyben	elhagyatott	építményeket	vetítek	
meg,	és	melyeken	az	épületek	történetét	is	
megjelenítjük.	Ennek	kapcsán	már	régóta	a	
bakancslistámon	volt	az	inotai	erőmű”	–	árulta	el	
Besnyő	Dániel	fényfestő,	visual-jockey,	az	Inota	
Fesztivál	egyik	alapítója	és	társfőszervezője.	 
„Három	művészeti	ágra	épül	ez	a	rendezvény:	
az	egyik	a	fényművészet.	A	kiállításra	több	
országból	érkeznek	alkotók,	akik	a	csarnokokban	
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és	a	kürtő	belsejében	olyan	térspecifikus	
installációkat:	kivilágításokat,	vetítéseket,	óriási	
fényszobrokat	mutatnak	be,	melyek	reflektálnak	
az	épületre,	egykori	funkciójára.	A	fesztivál	
másik	lába	a	nagyon	erős	zenei	program.	 
Az	audiovizuális	művészeti	ághoz	kötődő	
előadókat	hívtunk	meg,	akiknek	jóvoltából	
kísérleti	és	a	jövőbe	mutató	zenei	produkciókat	
fogunk	látni,	hallani.	Ezek	a	műsorok	az	
erőmű	egykori	művelődési	házában	és	a	
szabadtéren	várják	a	közönséget,	sőt	kinyitjuk	
a	turbinacsarnokot	is.	A	harmadik	lábunk	pedig	
az	a	színházi	program,	melyre	vasárnap	várjuk	a	
közönséget”	–	villantotta	fel	Besnyő	Dániel.	 
A	fesztivál	szervezői	gondoltak	azokra	is,	akik	a	
nagyvárosokból	vonattal	érkeznek	a	településre:	
az	állomás	és	a	hőerőmű	között	ingyenes	
járatokat	közlekedtetnek.	 
Az	Inota	Fesztivál	szervezője	azt	is	elárulta,	
hogy	a	rendezvénnyel	nem	titkolt	cél	az	
sem,	hogy	hosszú	távon	élettel,	kulturális,	
művészeti	eseményekkel	töltsék	meg	az	
egykori	ipari	építményt.	Ehhez	járul	hozzá	a	
fesztivál	nyitányaként	megrendezendő	szakmai	

konferencia	is,	melyen	építészek,	külföldi	
szakemberek	és	a	várpalotai	városvezetés	vázol	
egyfajta	jövőképet	és	tekint	át	olyan	projekteket,	
melyekben	egykori	ipari	létesítmények	váltak	
kulturális,	közösségi	térré.	

Időpont:	2023.	augusztus	31.	 
–	szeptember	3.	
Helyszín:	Inota,	Hőerőmű
Bővebb	információ,	jegyvétel:	 
https://inotafestival.hu/
Fotó:	Fortepan	/	Szánthó	Zoltán

FESZTIVÁLOK
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Magyarok Kenyere –  
az Államalapítás ünnepe  
a Laczkó Dezső Múzeummal
A	magyarok	kenyerét	és	a	Laczkó	Dezső	
Múzeum	kenyerét	dr.	Csernai	Balázs	
plébános	szenteli	meg.	Ünnepi	beszédet	tart	
Péterváry-Szanyi	Brigitta,	a	Laczkó	Dezső	
Múzeum	igazgatója	és	Szabó	Miklós,	a	
Nemzeti	Agrárgazdasági	Kamara	Veszprém	
Megyei	Szervezetének	képviselője.

Időpont:	2023.	augusztus	20.	16:00
Helyszín:	Óváros	tér	–	a	Polgármesteri	
hivatal	előtt

Mindenki kemencéje 
A	Mindenki	Kemencéjében	minden	
városrész	megsütheti	saját	kenyerét,	
zsemléjét,	kenyérlángosát,	kalácsát.	 
A	programok	fénypontja	lesz	Veszprém	
város	kenyere	és	a	múzeum	kenyere	
megáldása,	kínálása.	A	vendégeket	
tárlatvezetések	és	gyerekprogramok	is	
várják.	

Időpont:	2023.	augusztus	20.	 
17:00–22:00
Helyszín:	Bakonyi	ház	előtti	park	 
(Zöld	Város	park)	 
–	Veszprém,	Erzsébet	sétány	3.

KIEMELT	PROGRAMOK

PROGRAMAJÁNLÓ 
AZ AUGUSZTUS 20-I, 
ÜNNEPI HÉTVÉGÉRE 
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A Veszprém-Balaton 2023 
Európa Kulturális Fővárosa 

 program bemutatja: 

EGRY JÓZSEF 140 
BALATON, SZICÍLIA, NERVI

SipoS AnnA 
művészettörténész   

ingyenes  
tárlatvezetése  

a Laczkó Dezső 
Múzeumban  

2023.08.20. 16:00 óra

Városrészi sárkányépítés  
és kézműves foglalkozás 
A	Közösség	Kádártáért	Egyesület	a	
DEMO	Egyesülettel	papírsárkány-készítő	
foglalkozást	tart	kicsiknek	és	nagyoknak,	a	
sárkánykészítéshez	felhasználva	a	veszprémi	
városrészek	szimbólumait.	Az	elkészült	kicsi	
sárkányokat	közösen	reptethetik	a	résztvevők,	
a	városrészi	nagy	sárkányok	szeptember	16-án	
emelkednek	majd	a	magasba.	

Időpont:	2023.	augusztus	20.	10:00–17:00	
Helyszín:	Bakonyi	ház	előtti	park	(Zöld	Város	
park)	–	Veszprém,	Erzsébet	sétány	3.

Hídpiknik 
Akárhol	is	élsz	Veszprémben,	tölts	velünk	egy	
kellemes	estét	a	városrészek	találkozóján.	
Csatlakozz	a	Bakonyi	ház	elől	induló	zászlós	
felvonuláshoz	17	órakor,	és	sétálj	saját	
városrészi	zászlód	alatt	a	Völgyhíd	alatti	
parkba,	vagy	gyere	18	órára	közvetlenül	a	
helyszínre.	Hozz	magaddal	harapnivalót,	hogy	
ismét	együtt	piknikezhessünk.	A	jó	hangulatról	
Tóth	József	DJ	gondoskodik,	sötétedés	után	
pdig	a	Völgyhídra	vetülő	fényfestésben	is	
gyönyörködhetsz.

Időpont:	2023.	augusztus	20.	17:00–22:00
Helyszín:	Bakonyi	ház	–	Völgyhíd	alatti	park	
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Felidézzük az első tűzijátékokat
Hazánk	első	tűzijátékhelyszínei	között	szerepelt	
a	‘80-as	években	a	néhai	zánkai	úttörőtábor	
a	klasszikus	budapesti	helyszín	mellett.	
A	zánkai	eseménynek	volt	egy	rendkívüli	
kísérőprogramja	is,	ami	látványvilágával	is	
meghaladta	a	hangos,	füstös	tűziparádét.	
Balatonakaliban	látható	kiállításunk	ez	
utóbbinak	állít	emléket:	az	egykori	gigantikus,	
égi	pásztázó	fénynyaláb	„ágyúk”	makettjeit	
mutatjuk	be.	Az	eredeti	monstrumok	két	méter	
átmérőjű,	színezett	fénycsóvákat	táncoltattak	
az	égbolton	és	az	óriás	szökőkút	habjain	
is,	kicsinyített	másukat	most	a	látogatók	
vezérelhetik.	

Időpont:	2023.	augusztus	17–27.	 
17:00–20:00
Helyszín:	Balatonakali,	Vasút	tér	4.	
A	tárlat	regisztrációval	látogatható,	jelent-
kezni	a	bakkellit@gmail.com	címen	vagy	 
+36-20/475-3413	telefonszámon	lehet.

Legyetek jók, ha tudtok! – 
Szeretetszínházi előadás 
Luigi	Magni	és	Bernardino	Zapponi	világhírű	
filmje	alapján	Vajda	Katalin	írta	a	színdarabot,	
melyet	az	Imre	Sándor	Szeretetszínház	
előadásában	nézhetünk	meg.	A	„Legyetek	jók,	
ha	tudtok”	történetének	főszereplője	a	fiatal	
kommunista,	Giuseppe,	aki	arra	kényszerül,	
hogy	Mussolini	elvtársát	játssza	a	diktátor	
születésnapján	rendezett	ünnepségen.	
Amikor	azonban	rádöbben,	hogy	a	történelmi	

figura	által	képviselt	hatalom	visszaél	az	
emberekkel,	elszakad	a	szereptől	és	hű	
marad	meggyőződéséhez.	Az	Imre	Sándor	
Szeretetszínház	az	integráció	jegyében	ép	
és	sérült,	felnőtt	és	gyerek	színészekkel	visz	
színre	közkedvelt	színdarabokat,	musicaleket	
Vonyarcvashegy	ikonikus	helyszínein.	
Előadásainkkal	ledöntik	a	falakat	épek	és	
sérültek	között,	és	felejthetetlen	színházi	
élményt	nyújtanak	a	nézőknek.

Időpont:	2023.	augusztus	18.	21:00–23:00
Helyszín:	Szabadtéri	Színpad,	
Vonyarcvashegy,	Fürdő	utca	1.

Borünnep Balácán – Vinalia Rustica
Az	ókori	aratás	és	bor(szüretelés)	ünnepét	
idézzük	fel:	egy	ókori	balácai	szüretet	
követünk	végig.	Mindeközben	lehetőség	van	
megismerkedni	környékbeli	és	a	római	kori	
Pannonia	területéről	érkező	borászatokkal.	

Időpont:	2023.	augusztus	19.	13:00–19:00	
Helyszín:	Nemesvámos,	Villa	Romana	 
–	Belépődíjas	esemény
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Händel Messiás című oratóriuma műfaja egyik 
leggrandiózusabb alkotása, a zeneszerző 
főműve. Augusztusban több helyszínen is 
felcsendül a zenei remekmű, köztük augusztus 
20-án a bakonybéli monostorban. 

A	Kultháló	projektben	heteken	át	tartó	próbák	
és	műhelymunkák	eredménye	lesz	az	előadás,	
amely	a	bencés	közösséghez	kötődő	kiváló	
muzsikusokat	kapcsol	össze.	Az	oratórium	a	
Messiás	történetét	meséli	el.	Az	áriák	egy	része	
visszafogottan	operaszerű,	de	az	oratórium	
meghatározó	karakterét	a	kórusszámok	adják.
„Messiás”	azt	jelenti:	„fölkent”.	Király,	pap,	
próféta,	olyan	valaki,	akit	az	ég	kiválasztott,	
megjelölt,	megbízott	egy	különleges	feladattal,	
ami	egy	egész	közösség	sorsát	fordítja	pozitív	
irányba.
Monostorunk	minden	év	augusztus	20-án	
arra	a	Szent	Istvánra,	nemzetünk	első	fölkent	
királyára	emlékezik,	akiben	a	bakonybéli	
szerzetesközösség	és	település	alapítóját	
tiszteljük,	s	aki	uralkodása	során	mindent	
megtett	azért,	hogy	a	magyarság	életét,	
lelkületét	áthassa	a	nagybetűs	Fölkenttel,	a	
Messiással,	Jézus	Krisztussal	való	találkozás. 
Az	idei	ünnep	a	szokásos	ünnepi	liturgia	és	az	új	
kenyér	megáldása	mellett	különleges	élménnyel	
ajándékoz	meg	minket:	világhírű	zenészek	

A KÖZÖS TEREMTÉSE
Találkozások	egymással	és	a	Messiással

tolmácsolásában	hangzik	fel	templomunkban	a	
zenetörténet	legismertebb,	leggrandiózusabb	
Messiása,	a	händeli	oratórium,	amely	a	titokkal,	
a	Fölkenttel,	a	Kezdetekkel	való	találkozás	
nagyszerű	lehetőségét	kínálja	bakonybélieknek	
és	vendégeinknek	egyaránt”	–	e	gondolatokkal	
invitálja	a	közönséget	dr.	Baán	Izsák	perjel	a	
koncertekre.	

Valamennyi	program	látogatása	ingyenes.	 
Az	előadás	hossza	2,5	óra.
Fotó:	Oláh	Gergely	Máté

Program
2023. augusztus 17.  
Sugalmazott	zene:	Händel	és	a	Messiás 
Vikman	Pál	karnagy	beavató	előadása	
és	zenehallgatás	–	Pannon	KözTér	–	
Veszprém,	Egyetem	út	10.	

2023. augusztus 19. 16:00 
„Messiás-várás”	Händel:	Messiás	nyilvános	
főpróba	–	Vászoly,	Népház

2023. augusztus 20. 11:00 
Sugalmazott	zene:	Händel	és	a	Messiás 
Szokos	Augustin,	a	Budapest	Bach	Consort	
művészeti	vezetőjének	beavató	előadása 
–	Bakonybél,	Szent	Mauríciusz	Monostor

2023. augusztus 20. 18:00 
Händel:	Messias	–	három	kórus	közös	
koncertje
Müncheni	Bach	Kamarakórus	/művészeti	
vezető:	Felix	Mayer	
Orlando	Énekegyüttes	/	művészeti	vezető:	
Vikman	Pál	
Budapest	Bach	Consort/	művészeti	vezető:	
Szokos	Augustin	
Szólisták:	Nagy	Anna	Sára,	Balogh	Eszter,	
Megyesi	Zoltán,	Najbauer	Lóránt
Vezényel:	Felix	Mayer



Program
Augusztus 11. péntek 20:30 
Magasztos	barokk	szonáták 
Vivaldi	Ensemble
Augusztus 12. szombat 20:30 
Szentháromság 
Kovács	Róbert	orgonaművész	(Ausztria)
Augusztus 13. vasárnap 20:30 
Monteverdi	szelleme 
Ensemble	Theasurus	Musicum	(Szlovákia)
Augusztus 14. hétfő 20:30 
Korálharmóniák 
Maria	Plšeková	(Szlovákia)
Augusztus 16. szerda 20:30 
Via	crucis,	Modern	Art	Orchestra
Augusztus 17. csütörtök 20:30 
Mozart	világa,	Concerto	Budapest
Augusztus 18. péntek 18:00 
Kicsiknek	és	nagyoknak,	Kaláka
Augusztus 19. szombat 20:30 
Christus	factus	est	pro	nobis 
Arnold	Schoenberg	Chor	(Ausztria) 
Erwin	Ortner	–	karnagy,	művészeti	vezető 
Peter	Tiefengraber	–	orgona
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Az ezeréves múlttal rendelkező Tihanyi Bencés 
Apátság Magyarország egyik legrégebbi és 
leggyakrabban felkeresett egyházi helyszíne. 
Az ikonikus apátság a Balaton koronájaként 
hirdeti a magyarság és Európa keresztény, 
kulturális értékeit. A zene, egyházzene 
elválaszthatatlan részét képezi ennek az 
értékrendnek.

A	„Harmónia	a	vizek	felett”	Bencés	Zenei	
Ünnep,	klasszikus	zenei	súlyponttal	a	
klasszikus	zene–népzene–világzene–jazz	
tengelyen	szemlélteti	a	zenei	műfajokat.	
A	hagyományteremtő	jelleggel	2020-ban	
indult	programsorozat	kiemelten	nagy	
hangsúlyt	fektet	az	adott	műfaj	autentikus	
megszólaltatására.	
Idei	Zenei	Ünnepünket	immáron	negyedik	
alkalommal	szervezzük	meg,	szorosan	kötődve	

Nagyboldogasszony	(augusztus	15.)	és	Szent	
István	király	(augusztus	20.)	ünnepéhez.	Kilenc	
nap	alatt	nyolc	hangversenyt	hallhatunk.	 
Az	idei	év	„highlight”	koncertje,	a	bécsi	
székhelyű,	Grammy-díjas	Arnold	Schoenberg	
Chor	hangversenye,	mely	a	fesztivál	
záróprogramja.

HARMÓNIA A VIZEK 
FELETT – BENCÉS ZENEI 
ÜNNEP
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A Via Calvaria észak-dunántúli túraútvonal 
14, többségében német gyökerű település 
kálvária-építményeit köti össze egymással. 

A	Via	Calvarián	útra	kelők	gyönyörű	
pannon	tájakon,	a	Bakonyban	és	a	Balaton-
felvidék	dombjain	haladhatnak	egyik	
kálváriától	a	másikig,	útközben	pedig	
elcsendesedésre	alkalmas,	lélekemelő	
helyeken,	a	„csendhegyeken”	időzhetnek	
el.	Az	útvonalon	fekvő	települések	Barnag,	
Vöröstó,	Szentjakabfa,	Gyulafirátót,	Márkó,	
Városlőd,	Bakonygyepes,	Magyarpolány,	Jásd,	
Bakonynána,	Olaszfalu,	Zirc,	Lókút,	Bakonybél. 
A	„kálváriás”	településeken	nyolc	különleges	
program	is	várja	a	látogatókat.	 
Ezek	közül	három	már	május	végéig	véget	ért	
az	olaszfalui,	a	gyulafirátóti	és	a	magyarpolányi	
kálváriákhoz	kapcsolódóan.	Június	24-én,	
a	Múzeumok	Éjszakáján	a	Zirci	Apátságban	
szakrális	faszobrok	kiállítása	nyílt	meg,	amely	
az	Ars	Sacra	egyházművészeti	fesztivál	végéig,	
szeptember	24-ig	várja	a	bakonyi	fafaragás	

VIA CALVARIA –  
A CSENDHEGYEK ÚTJA
Elmélyültség	és	egyedi	kulturális	élmények	–	
zarándokoknak,	turistáknak,	helybelieknek	

iránt	érdeklődő	látogatókat.	Augusztus	4-én	 
a	barnagi	kálvárián	Babits	Mihály:	Jónás	könyve	
című	művét		mozgásszínházi	előadáson	láthatja	
a	közönség.	

Kinek ajánljuk, hogy útra keljen a Via 
Calvarián?
•		aki	gyönyörű	pannon	dombokat	szeretne	
bejárni,	

•		akit	érdekel	a	népi	vallásosság	és	annak	
épített	öröksége,	

•		aki	érdeklődik	a	magyarországi	német	kultúra	
iránt,	

•		aki	elcsendesedésre,	ugyanakkor	lélekemelő	
helyekre	vágyik,	

•		fiataloknak	és	idősebbeknek,	túrázóknak,	
zarándokoknak	és	útkeresőknek…

Időpont:	2023.	augusztus	4.	 
–	szeptember	24.-ig
Helyszín:	Barnag/Zirc
További	információ:	www.viacalvaria.hu,	
https://www.facebook.com/viacalvaria/
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Frázisok nélkül / Egry József korai évek 
Dubniczay-palota/Várgaléria
Párizs,	Brugge,	Budapest,	Badacsony.	Négy	
város,	amely	helyszíne	volt	Egry	József	
festőművész	fiatalkori	utazásainak.	Itt	ismerte	
meg	a	korszak	művészetét,	itt	távolodott	el	a	
képzőművészeti	akadémiákra	jellemző	tanulási	
folyamatoktól.	A	tárlat	a	modern	magyar	
festészet	egyik	legkiválóbb	képviselőjének	
pályakezdését	mutatja	be.

MŰVÉSZETEK HÁZA
Europa Archiv – Eric Kessels  
és Thomas Mainlaender
Dubniczay-palota, Barokk terek
Balaton	Eye	kiállítási	programunk	egyik	
csúcspontja	kétségkívül	Erik	Kessels	és	
Thomas	Mailaender	hosszú	távú	projektje,	a	
Europe	Archive.	A	művészek	bolhapiacokon,	
használt-	és	régiségboltokban	és	az	
interneten	összegyűjtött	egyedi	tárgyakból	
álló	gyűjteményük	bemuta-tásával	kívánják	
rekonstruálni	Európa	kollektív	emlékezetét.	
A	kiállítás	előkészítése	során	a	Veszprém	
környéki	bolhapiacokra	koncentráltak.	

Dubniczay-palota Magtár
Inhale/Exhale – Belégzés/kilégzés Noémie 
Goudal 
Goudal	munkássága	a	természettudományok	
aprólékos	vizsgálatán	alapul,	fő	érdeklődési	
területe	az	ökológia	és	az	antropológia	
metszéspontja.	Az	Inhale/Exhale	cím	
létezésünk	ritmusára	utal,	egyben	egy	itt	látható	
látványos	és	elgondolkodtató	videómunka	
címe	is.	Izgalmas	a	Démentèlement	III	című	
fotóinstalláció	is,	amelyben	Goudal	fokozatosan	
és	aprólékosan	redukál	egy	hegyi	tájat,	amely	a	
néző	tekintetét	kihívás	elé	állítja.
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Propeller III. kiállításmegnyitó
Csikász Galéria
A	Propeller	biennálé	–	idén	már	magyar	
alkotókat	is	bevonva	–	arra	keresi	a	választ,	
hogy	dolgoznak	ma	a	fiatal	művészek	a	fotózás	
és	az	új	média	területén.	A	Fotogalerie	Wien	
egyrészt	szélesebb	közönség	számára	szeretné	
láthatóvá	tenni	az	alkotásokat,	másrészt	
lehetőséget	ad	a	hallgatóknak	arra,	hogy	jobban	
megismerjék	a	kiállítási	lehetőségeket.

Megnyitó:	2023.	augusztus	5.	–	e	napon	a	
kiállítás	megtekintése	ingyenes,	majd	a	tárlat	
belépőjeggyel	látogatható	szeptember	3-ig.	

Sea of Stones/Kőtenger  
– Dafna Talmor 
Dubniczay-palota D1
Dafna	Talmor	munkáinak	erős	kortárs	vizuális	
megjelenése	és	esztétikája	van,	amelyet	nem	
könnyű	összehasonlítani	más,	mai	fényképészeti	
gyakorlattal.	A	balatoni	táj	sajátos	kincseit	és	
természeti	sajátosságait	kutatta,	mint	például	
az	úrkúti	őskarszt	természetvédelmi	területét,	
a	bakonynánai	Római-fürdőt,	a	Tihanyi-
félsziget	tanösvényeit,	a	kisapáti	és	a	hegyestűi	
bazaltorgonákat.	Az	itt	készült	fotók	inspirálták	
a	negatívok	kollázsolásával	készült	képek	
megkomponálásához.

A	tárlatok	belépőjeggyel	látogathatók,	
megtekinthetőek	2023.	augusztus	27-ig.

Néma Júlia – A föld útjai 
Dubniczay-palota D2
Néma	Júlia	fatüzeléses	kemencéjében	a	
Balaton-felvidék	gazdag	geológiai	örökségét	
felhasználva	évmilliós,	vulkáni	folyamatokat	
játszik	újra,	melyekből	egyedülálló	színek	és	
felületek	születnek.	A	tájból	építkező	kerámia-	
és	porcelánobjektek,	tisztán	formált	plasztikák	
és	táblaképek	a	mélyrétegekből	tárják	fel	a	
természet	szépségét.

Megnyitó:	2023.	augusztus	5.	–	e	napon	a	
kiállítás	megtekintése	ingyenes,	majd	a	tárlat	
belépőjeggyel	látogatható	szeptember	3-ig.
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Múzsák Kertje – Veszprémi Művész 
Céh-esték
Dubniczay-palota 
A	Múzsák	Kertje	látogatói	minden	héten	
a	Veszprémi	Művész	Céh	2-2	alkotójával	
ismerkedhetnek	meg.	A	művészek	vetített	
képekkel,	esetleg	filmekkel	mesélnek	
alkotásaikról,	zenei,	irodalmi	inspirációikról,	
technikai	megoldásokról,	a	műtermeik	titkairól.

Augusztus 4. 16:30  
T.	Szabó	László	és	Fábián	László	
Augusztus 11. 16:30  
Somogyi	Győző,	Korényi	Dalma	 
és	Raffai	Dávid
Augusztus 18. 16:30  
Fekti	Vera	és	Kulcsár	Ágnes
Augusztus 25. 16:30  
Farkas	István	és	Csontos	Katalin
A	rendezvények	ingyenesek.	

Mákó Borbála/Silence projekt 
f|x|r galéria
„…A	táj	mint	műfaj	eredetileg	a	fotóhoz	és	a	
festészethez	áll	a	legközelebb,	szépsége	az	
alkotó	lelkiállapotának,	a	természet	és	a	néző	
valódi	megjelenésének	háromszögéből	fakad.	
A	természet,	mint	környezetünk,	mindenhol	
körülvesz	bennünket,	és	szerte	a	világon,	
mégis	a	táj	az,	amit	kiemelünk	ebből	az	állandó	
környezetből.	Az	örök	végtelenség	keretben…”	
–	Mákó	Borbála.
A	tárlathoz	workshopok	is	kapcsolódnak,	
melyeken	a	digitális	festéssel	ismerkedhetnek	 
az	érdeklődők.

A	belépőjegyes	tárlat	2023.	augusztus	19. 
–	szeptember	8.	között	látogatható.
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Ahol a láthatatlan láthatóvá válik, a csend 
hallhatóvá és a zöld ezer árnyalátát mutatja…

Augusztus	26-án	a	Természetre	hangolva	
keretein	belül	a	FollowTheViolin,	Farkas	
Izsák	hegedűművész	szóló	produkciója	szólal	
meg	egy	mesebeli	helyszínen,	zirci	Ciszterci	
Arborétumban.
Farkas	Izsák	hegedűművészként	hangszerével,	
elektroakusztikus	eszközökkel	és	
performanszaival	a	zene	fogalmi	határainak	
tágításán	dolgozik.	Jelenléte	a	különféle	
színházművészeti	irányzatokban	folyamatos,	
mindemellett	számos	fúziós,	crossover,	jazz-	és	
rockzenekar	tagja,	vezető	egyénisége.

Megéri	korábban	érkezni,	bejárni	az	arborétum	
buja	zugait,	zirci	kézműves	söröket	és	Laczkó	
Boglárka	csomagolásmentes	finomságait	
kóstolni!	 
Hozz	magaddal	pokrócot	vagy	széket,	és	
kövessük	a	hegedűt	a	filagóriáig! 
A	programon	való	részvétel	előzetes	
regisztrációhoz	kötött,	részletek	a	Facebook-
esemény	alatt.

Időpont:	2023.	augusztus	26.	
Helyszín:	Zirc,	Ciszterci	Arborétum
Regisztráció:	Koncert	a	fák	közt	 
–	Farkas	Izsák	hegedűművésszel	Facebook-
eseménynél	jelzett	űrlapon	

Koncert a fák közt
2023. augusztus 26., 19:00
Zirc, Ciszterci Arborétum

FollowTheViolin
Farkas Izsák hegedűművész

TERMÉSZETRE HANGOLVA 
Hegedűszó	az	arborétumban
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A Romkoncertek sorozatunk augusztusban 
az irodalomhoz kapcsolódik: megzenésített 
Petőfi-verseket hallgathatunk egy különleges 
helyszínen. 

Petőfi	forradalmi	költészetének	mai	földben	
való	csíráztatása	versekkel,	verselő	dalokkal,	
daloló	versekkel	a	költő	születésének	200.	
évfordulója	alkalmából	–	közös	gitár-	és	
harmonikakísérettel	–	ez	Maszkura,	Petruska	
András	és	Kathy	Zsolt	–	Petőfi	200	–	Felül	
a	gálya	című	műsora.	Az	előadásban	olyan	
művek	hangoznak	el,	mint	a	Föltámadott	a	
tenger,	Megint	csak	beszélünk,	Egy	gondolat	
bánt	engemet,	Falu	végén	kurta	kocsma	
és	még	számos	költemény.	Helyet	kap	a	
klasszikus	szavalás	is,	ám	kissé	újraértelmezve,	
aktualizálva,	megspékelve	némi	fanyar	
humorral. 
„Habár	alul	a	víznek	árja,	úgy	tűnik,	a	mai	
gályák	már	nem	azok	a	süllyedős	fajták.	Olyan	
biztosan	ülik	meg	a	hullámokat,	hogy	talán	
nincs	is	olyan	tengeri	vihar,	mely	a	mélybe	
sodorhatná	őket.	Hát	hogy	is	hihetnénk,	hogy	
azért	a	víz	az	úr?	Kinek	is	hihetnénk?	És	hol	van	
most	Petőfi?	Ha	már	meghalni	elfelejtett.”
Veszprém	és	a	Balaton-felvidék	egyedülállóan	
gazdag	középkori	örökséggel	rendelkezik,	
hiszen	a	régió	településeit	járva	lépten-nyomon	
kolostor-,	templom-,	kápolna-	és	várromokra	
bukkanunk.	Ezeket	a	romokat	tölti	meg	élettel	és	
művészettel	Romkoncertek	programsorozatunk.	
Az	irodalmi	és	zenei	fókusszal	rendelkező	
eseményeken	a	személyesebb,	intimebb	
kapcsolódás	lehetőségeit	szeretnék	
megteremteni	az	előadók,	a	közönség	és	a	
környezet	között,	éppen	ezért	az	előadások	
maximum	100-150	fős	látógatószám	mellett	

valósulnak	meg.	A	minimális	környezetterhelés,	
a	természet	és	a	történelem	értékeinek	
felfedezése	és	védelme	kiemelten	fontos	eleme	
a	programsorozatnak,	az	előadások	zero	waste,	
vagyis	hulladékmentes	eseményként	valósulnak	
meg:
–	Az	eseményen	nem	lesz	vendéglátóegység,	
ezért	inni-ennivalót	nyugodtan	hozzon	mindenki	
magával,	ha	szeretne.
–	Kérjük,	ügyeljetek	rá,	hogy	a	helyszínre	hozott	
ételek	és	italok	kapcsán	minimális	mennyiségű	
egyszer	használatos	csomagolást	használjatok.	
Ha	lehet,	hozzátok	a	saját	poharatokat	vagy	
kulacsotokat	és	ne	eldobható	pohárral	
készüljetek.	Kérjük,	külön	ügyeljetek	rá,	hogy	az	
így	keletkező	minimális	mennyiségű	hulladék	is	
a	megfelelő	szemetesekbe	kerüljön.	 
–	A	helyszíneken	komposztmosdókat	
használunk	majd,	melyek	látogatása	ingyenes.
A	koncertre	való	belépés	csak	egyéni	
regisztrációval	lehetséges.

Időpont:	2023.	augusztus	27.	18:00
Helyszín:	Balatoncsicsó,	Szent	András	
templomrom
Fotó:	Kuklis	István

PETŐFI SZÓL  
A ROMKONCERTEN
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A 111. évfolyamába lépett Nimród 
Vadászújság – hagyományteremtő 

jelleggel – 2023-ban első ízben 
rendezi meg saját kiállítását, az újság 

illusztrátorainak és fotósainak képei és 
alkotásai felhasználásával, a vadászati 

ikon emlékéve, Széchenyi Zsigmond 
születésének 125. évfordulója jegyében.
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Idén is a Balaton melletti település, Szólád ad 
otthont a kéthetes, nemzetközi Dél-Balatoni 
Kortárs Alkotóműhelynek és Art Residencynek, 
ahol a tavalyihoz hasonlóan tizenöt magyar és 
külföldi képzőművész alkothat Szinyova Gergő 
mentorsága alatt. 

A	dél-balatoni	régió	kulturális	és	közösségi	
életét	felpezsdítő	esemény	innovatív	
megközelítései	révén	az	alkotók	és	a	közönség	
körében	is	kedvelt	művészeti	esemény,	ezt	
bizonyítja,	hogy	a	részvételi	lehetőségre	kiírt	
pályázatra	rekordszámú	nevezés	érkezett.	
Az	idei	művésztelep	két	téma	köré	épül.	 
A	politikai	korrektség	hívószavai	a	mindenki	
ellen/mellett,	együtt,	egymással,	egymás	ellen,	
míg	az	öröm	és	élvezet	tematikáját	szintén	a	
személyes	és	közösségi	dimenziók	mentén	
lehet	majd	megközelíteni. 
Kopeczky	Róna	művészettörténész,	az	egyik	
zsűritag	kiemelte:	„a	mai	fiatal	alkotók	aktuális	
témákkal	foglalkoznak,	ezek	a	művészek	 
a	saját	korukban	élnek,	foglalkoztatja	őket	az	
őket	körülvevő	világ,	releváns	a	praxisuk	a	saját	
kontextusukban.	Az	anyagban	kevesebb	volt	az	
absztrakt,	inkább	a	figurális,	a	textúrákra,	 
a	dimenziókra	játszó,	technikai	megoldásokon	
gondolkodó	praxisok	domináltak.	Sok	
pályázónál	megjelennek	a	szöveges	elemek,	 
a	harsány	színek,	az	ipari	jelleg.” 
A	VI.	Dél-Balatoni	Kortárs	Alkotóműhely	és	Art	
Residency	július	31.	és	augusztus	13.	között	
fogadja	a	művészeket,	azonban	Szólád	szinte	
egész	nyáron	izgalmas	művészeti	programokkal	
várja	az	érdeklődőket.	Szombatonként	
tekinthető	meg	az	a	tárlat,	amelyen	az	

KIEMELT	PROGRAMOK

POLITIKAI KORREKTSÉG, 
ÖRÖM ÉS ÉLVEZET  
A MŰVÉSZEK SZEMÉVEL 

előző	évek	alkotóműhelyein	készült	munkák	
legjobbjai,	egy	középiskolai	rajzpályázat	nyertes	
alkotásai	kerülnek	a	látogatók	elé.	Ezzel	egy	
időben	workshopokon	is	részt	vehet	a	művészet	
iránt	fogékony	közönség,	a	művésztelep	ideje	
alatt	pedig	Kármán	Dániel	és	Gresa	Márton	
képzőművészek	beszélnek	a	Bird	of	Cool	
művészkollektíváról. 
Augusztus	9-én	és	10-én	a	gyerekeket	várjuk	
művészeti	foglalkozásokra.	A	VI.	Dél-Balatoni	
Kortárs	Alkotóműhelyt	és	Art	Residencyt	
augusztus	12-én	zárjuk:	ekkor	egy	kiállításon	
mutatjuk	be	az	elkészült	alkotásokat	és	
Szinyova	Gergő	előadása	is	várja	a	közönséget.	

Időpont:	2023.	augusztus	12-ig	
Helyszín:	Szólád
További	információ	és	regisztráció:	 
https://kortarsalkotomuhely.hu
A	programok	ingyenesek,	de	előzetes	
regisztrációhoz	kötöttek.
Illusztráció:	Keresztesi	Botond	alkotása
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BOGLÁR ITT ÉS MOST
Galántai György egykori kápolnaműtermét 
mutatja be a balatonfüredi Vaszary 
Galéria tárlata, amely augusztusban 
keddtől vasárnapig várja a látogatókat. 
Ehhez kapcsolódva – az eredeti helyszínt, 
Balatonboglárt is bekapcsolva – izgalmas 
programokon is felidézzük a kor hangulatát. 
 
Hogyan	lehetett	a	szocializmus	idején	egy	
kápolna	a	kortárs	művészet	helyszíne?	Kik	
voltak	a	tiltottak	és	kik	a	tűrtek?	Ugyanígy	
fontos	célja	a	tárlatnak,	hogy	újraértékelje	
az	esemény	művészettörténeti	kontextusát.	
Hol	helyezhető	el	az	eseménysorozat	
a	korabeli	nemzetközi	művészeti	
összefüggésrendszerben?	Hogyan	volt	
lehetséges,	hogy	egy	rövid	időszakban	a	
kápolnaműterem	olyan	alkotók	találkozási	
pontjává	vált,	akik	sem	korábban,	sem	később	
nem	találtak	közös	nevezőt?	A	kiállítás	
megkísérli	a	fiatalabb	generációk	számára	is	
érthető	módon	kultúrpolitikai	kontextusba	
helyezni	a	boglári	kápolnaműterem	történetét	
a	kezdetektől	a	bezárásig,	illetve	azon	is	túl.	
Augusztus	5-én	tárlatvezetést	követően	a	

korszak	zenei	világát	megidéző	program	várja	
az	érdeklődőket	a	galéria	kertjében.	
Augusztus	19-én	a	balatonboglári	
kápolnaműterem	nemzetközi	kapcsolatai	
és	irodalmi-képzőművészeti,	összművészeti	
projektjei	kerülnek	terítékre	egy	kerekasztal-
beszélgetés	keretében.	A	kiállítás	augusztus	
24-ig	látogatható.	 
A	füredi	kiállítást	Balatonbogláron,	az	
események	eredeti	helyszínén	további	két	tárlat	
és	három	színházi	előadássorozat	egészíti	ki.	
Augusztus	24-e	és	27-e	között	a	balatonboglári	
Temetődomb	és	a	Kék	kápolna	körüli	területen	
nők	elbeszélésein	keresztül	mutatjuk	be	a	
kápolnaműterem	néhány	évét.	A	nézőket	
résztvevőként	is	bevonjuk	a	színházi	elemeket,	
meséket	és	történeteket,	beszélgetéseket,	
valamint	workshop	jellegű	együttléteket	is	
magába	foglaló	rendezvénybe.	

Időpont:	2023.	augusztus	
Helyszín:	Balatonfüred,	Balatonboglár
Részletek:	www.vaszarygaleria.hu	 
és	BabelCamp
Fotó:	Fortepan/Dénes	János
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Képzőművészet közelről – ez Kultháló 
programunk hegyesdi helyszínének mottója. 
A	képzőművészet	a	Kultháló	bázisokon	
a	látni	tanulás	művészetét	jelenti,	ahol	a	
kortárs	képzőművészet	falait	lebontva	a	régió	
rejtettebb	településein	személyes	közelségből,	
szokatlan	intenzitással	találkozhatunk	
a	művészetekkel.	A	hétköznapok	
részévé	váló	képzőművészet	a	lokális	
adottságokból	kiindulva,	neves	meghívottak	
közreműködésével	az	egyetemes	felé	törekszik,	
és	velünk	együtt/rólunk	szólva	történik.	
A	vidéki	tér	transzformációja	a	Balaton-felvidék,	
különösen	a	Káli-medence	és	környéke	
jellegzetessége.	A	hegyesdi	Kultháló	bázison	
az	IGAZ	TÁJ	projekt	keretében	olyan	művészeti	
aktivitások	és	edukációs	programok	valósulnak	
meg,	amelyek	a	települések	lakóival	minél	
szélesebb	körben	működnek	együtt.	A	„jelenrét”	
nevű	közösségi	tér	körül	csoportosuló	művészek	
a	maguk	sajátos	eszközeivel	a	kommunikáció	
hiányával	és	a	zártsággal	fordulnak	szembe.

Augusztusi programjaink
Terepminta: Public	art	mint	edukáció.	
Köztereken	nézünk	és	mutatunk	be	művészeti	
projekteket.	

Hegyesd,	2023.	augusztus	27.	

Térinfó: A	térséghez	kapcsolódó	művészeti	
aktivitások	helyszíneinek,	történeteinek	és	
összefüggéseinek	feltárása	és	bemutatása,	
vezetett	túrákon	is.	Mit	nem	tudunk	még	
Jancsó	Miklós	Káli-medencében	forgatott	
filmjeiről?	Hogy	viszonyul	a	Káli	holtak	
színdarab	terepasztala	a	valósághoz?	Vannak-e	
szituacionisták	a	Balaton-felvidéken?	

Időpont:	2023.	augusztus	26.	

MŰVÉSZET A FALUBAN  
ÉS A TORONYHÁZBAN IS 

Hegyi beszéd: Török-Illyés	Orsolya	a	lakosság	
körében	gyűjt	életbölcsességeket,	aforizmákat	
vagy	éppen	tanításokat.	Az	ezekből	összeállított	
gyűjtemény	prédikációk	formájában	hangzik	el.	

Tapolca,	2023.	augusztus	26.	

Faludivatnap: A	nyári	divatnap	a	térség	
viseleteit	kontextualizálja.	A	helyiek	
által	legutóbb	vásárolt	vagy	beszerzett	
ruhadarabokat	és	kiegészítőket	manökenjeink	
mutatják	be.	

Monostorapáti,	2023.	augusztus	5.,	 
16:00-20:00

Vándor szín: Kiss-Végh	Emőke	és	Ördög	Tamás	
színdarabot	írnak	a	helyi	tapasztalatokról	
és	a	lakossággal	töltött	időszakról,	amely	
vándorszínházi	bemutatókkal	jelenik	meg	a	
településeken.	

Időpont:	2023.	augusztus	25–26.	

In situ situation: Gróf	Ferenc	a	tapolcai	
Y-házak	egyikének	11.	emeletén	hoz	létre	
helyspecifikus	művet.	A	műtárgy	egyszerre	
reflektál	arra	a	korszakra,	amelyben	a	házak	
épültek	és	arra,	amelyben	most	élnek	az	itt	
lakók.	Új	művészeti	platformunk	a	jövőben	
nemzetközi	programmá	válhat.

Avatás	és	nyílt	nap:	Tapolca,	augusztus	27.	

Tudáscsere a mezőn: Középpontban	a	
mezőgazdasági	munka.	Élő	szobrokat	hozunk	
létre	és	szituációs	gyakorlatokat	végzünk,	
leszüreteljük	a	júniusi	paradicsomültetvényeket	
és	lesz	termésbemutató	is.	

jelenrét,	Hegyesd,	augusztus	26–27.,	
10:00–16:00
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KULTHÁLÓ AJÁNLÓ
Neon Múzeum  
– Fényár és Rock’a’Billy
Magyarország	legnagyobb	és	Európában	is	
egyedülálló	szabadtéri	neon-skanzenje	a	Káli	
Kapocsban.	Nemcsak	a	neonfényeké	lesz	a	
főszerep,	hanem	zenei	stílusban	leginkább	
hozzáillő	rockabilly	zenekarokkal	színesítjük	a	
programot.

Időpont:	2023.	augusztus	4.
Helyszín:	Mindszentkálla

Igaz Táj – Public art,  
faludivatnap, térinfó
A	térség	viseleteit	kontextualizáló	nyári	
divatnap	–	kutatás,	divatbemutató,	
kerekasztal-beszélgetés,	használtruha-vásár.	
A	térséghez	kapcsolódó	művészeti	aktivitások	
helyszíneinek	és	történeteinek	feltárása	–	
vezetett	túrák.	Public	art	és	helyspecifikus	
művek	létrehozása	köztereken.	A	társadalmi	
nyilvánosság	tereinek	közös	alakítása.

Időpont:	2023.	augusztus	5.,	26–27.
Helyszín:	Hegyesd,	Monostorapáti
Bővebb	információ:	igaztaj.hu

 
Nincs nevük a köveknek
nyílt próbafolyamat, Pécsely Kultúrház
A	Forte	Társulat	különleges	projektet	
indított	Völgyvallatás	címen	a	Balaton-
felvidék	legendás	körorvosa,	dr.	Józsa	
Tivadar	életművének	feltárására,	aki	Bodosi	
György	néven	íróként,	szociográfusként	
és	műgyűjtőként	is	aktívan	működött.	Az	
eseménysorozat	nyílt	próbákkal	várja	a	
nagyérdeműt.	

Időpont:	2023.	augusztus	8.
Bővebb	információk:	www.fortecompany.hu

Bel Canto Est és énektechnikai 
beavató koncert 
A	Csigó	Malom	komolyzenei	sorozatának	
következő	állomásán	Kertesi	Ingrid	Liszt	
Ferenc-díjas,	érdemes	és	kiváló	művész	
operaénekessel,	a	Liszt	Ferenc	Zeneakadémia	
Ének	Tanszékének	egyetemi	adjunktusával	
és	növendékével,	valamint	Kéry	Tamás	
zongoraművésszel	találkozhatunk.	Az	
előadáson	a	bel	canto	kezdeti	korszakából	
hangzanak	el	művek,	ismertetve	a	bel	canto	
történetét,	bemutatva	az	elhangzott	művek	
előadásmódjának	különlegességeit.	

Időpont:	2023.	augusztus	12.
Helyszín:	Gyulakeszi	

Déri Miklós kiállítása 
Déri	Miklós	körpanorámás	portréfotózásának	
kiállítása	a	helyiek	és	a	bebírók	kapcsolatát	
tárgyalja	és	mutatja	be	a	közönségnek,	amit	
egy	ezt	megelőző	kiállítás	a	helyi	fotósok	
nézőpontjából	is	feldolgoz.	

Időpont:	2023.	augusztus	27.
Helyszín:	Salföld,	Bánya
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Bánya Jazz/Erik Truffaz 
A	salföldi	Kultháló	bázis	Bánya	Jazz	sorozata	
arra	törekszik,	hogy	a	közönség	minél	többet	
és	minél	intenzívebben	ismerhessen	meg	
a	jazzről	és	a	rokon	műfajokról.	Vázsonyi	
János	vendégei	a	világ	megannyi	színpadán	
megfordultak	már:	a	koncertek	előtt	
Vázsonyi	bevezető	előadásaival,	felkészítő	
zenehallgatásokkal,	lejátszólistákkal	és	zenei	
workshopokkal	teremt	minél	több	kapcsolódási	
pontot	a	jazz	általa	fontosnak	tartott	
eszméjéhez.	A	sorozat	csúcspontja	augusztus	
12-én	Erik	Truffaz	fellépése	lesz,	amelyen	DJ	
Nora	Matisse	is	közreműködik.	

Időpont:	2023.	augusztus	12.	
Helyszín:	Salföld

Kék Balaton, Vöröstó 
Kortárs Képzőművészeti Szabadegyetem  
és Művésztelep Bukta Imrével és barátaival 
A	képzőművészet	a	Kultháló	bázisokon	
a	látni	tanulás	művészetét	jelenti,	
ahol	személyes	közelségből,	szokatlan	
intenzitással	találkozhatunk	kortárs	
formákkal	és	a	művészekkel.	A	vöröstói	
Éden	Porta	ad	otthont	Bukta	Imre	és	barátai	
művésztelepének	és	a	hozzá	kapcsolódó	
szabadegyetemnek.	Ha	nyitott	vagy	a	
kortárs	képzőművészeti	áramlatok	iránt,	
szeretnél	kimozdulni	saját	megszokott	
stílusodból,	befogadó	vagy	a	fotóval,	az	
installációval,	a	videóval	kapcsolatban;	
szeretnél	természetművészeti	vagy	land-art	
alkotásokat	készíteni,	szeretsz	kísérletezni,	
tudni	szeretnéd,	milyen	a	kortárs	
műkereskedelem	mai	helyzete	és	hogyan	
épül	fel	a	kortárs	képzőművészeti	intézmény	
rendszere,	akkor	itt	a	helyed.	
 
Időpont:	2023.	augusztus	20.	 
–	szeptember	3.	
Helyszín:	Édenkert	Porta	
További	infó:	https://kulthalo.hu/oldal/
edenkert-porta-vorosto



BÁRKI MŰVÉSSZÉ VÁLHAT 
Főszerepben	a	vöröskő	a	Metamorphoses	Balatonensis	
összművészeti	fesztiválon
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A közösségi alkotás folyamatában alakot 
öltő kövek, dallammá formálódó hangok, 
épületekké szerveződő vöröses sziklatömbök 
– az átlényegülő anyag titokzatos világába 
enged betekintést igézően szép természeti 
környezetben az a rendezvénysorozat, 
melyben bárki művésszé válhat az alsóörsi 
amfiteátrumban.

A	sorozat	fénypontja	az	a	nemzetközi	szobrász-
szimpózium	és	workshopokkal	színesített	
összművészeti	fesztivál,	melynek	augusztus	
közepén	ad	otthont	az	egykori	alsóörsi	
kőbánya	területén	létesített	amfiteátrum.	
A	programsorozat	célja	a	térség	életében	
meghatározó	szerepet	játszó	vöröskő	
köré	szerveződő	évezredes	életformák	és	
hagyományok	feltárása,	dokumentálása	

és	újrafogalmazása	a	modern	művészet	
eszközeivel	–	közösen	készített	szobrok,	épület-
szerkezetek	és	közösen	komponált	hangok	
formájában,	a	helybeliek	és	a	távolabbról	
érkezők	bevonásával.	 
Akik	ellátogatnak	az	AMFI-ba,	előadásokon	
nyerhetnek	bepillantást	a	zene-,	a	képző-	és	az	
építőművészet	titkaiba	és	fortélyaiba,	az	előadó	
és	a	kurzusokat	tartó	hazai	és	nemzetközi	
művészek	vezetésével	ki	is	próbálhatják	
magukat	szobrászként,	zeneszerzőként,	ének-	
vagy	éppen	építőművészként	is.	

Időpont:	2023.	augusztus	12–19.	
Helyszín:	Alsóörs,	Felsőörs
A	részvétel	minden	érdeklődő	számára	
ingyenes	és	nyitott.
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Nagy célokat tűzött ki maga elé a Kapolcsi 
Kulturális és Természetvédelmi Egylet: olyan 
komplex projektet valósítanak meg, melyben a 
térség településeit összekötő patak megóvásáért 
dolgoznak, valamint kulturális és művészeti 
programokat szerveznek – a víz mentén.

A	patak	melletti	és	a	vízgyűjtő	területén	lévő	
települések	–	Nagyvázsonytól	Kapolcson	át	
Szigligetig	–	a	„vízmenti”	történelem	tanúi.	
Itt	vezetett	az	egyik	római	hadi	út;	várak,	
monostorok,	tanúhegyek	és	persze	a	valahai	
39	vízimalom	is	része	volt	a	történelemnek.	Ez	
a	kultúrtáj	az	„Eger-víz”	patakművészeti	őrség	
vidéke.	 
„A	térség	13	faluját	fogja	össze	projektünk,	
melynek	célja	az	egyre	értékesebb	élővíz	
fenntarthatóságának	népszerűsítése	a	
művészettel,	a	tudománnyal	és	a	közösségi	
összefogással.	Helyi	értékeket	tárunk	fel	és	
mutatunk	be,	edukációs	programok	valósulnak	
meg,	kutatások	folynak,	s	ökológiai	projektek	
szolgálják	a	patak	fennmaradását	és	tisztaságát”	
–	ismertette	Márta	István,	a	Kapolcsi	Kulturális	
és	Természetvédelmi	Egylet	elnöke.	 
E	célkitűzésekhez	kapcsolódik	az	Eger-víz	Napok	
kulturális	eseménysorozat	is.	Elkészült	a	Híd	
Tájművészeti	Ösvény	a	patak	forrása	melletti	
nagyvázsonyi	vár	és	Monostorapáti	között,	
melynek	mentén	tizenegy	kortárs	alkotó	művei	
simulnak	harmonikusan	a	természetbe.	 
Mindezeket	kulturális	események	is	színesítik.	 
„Augusztus	12-én,	Öcsön,	az	Evangélikus	
templomban	zenekarával	fellép	Szirtes	Edina	
Mókus.	Olyan	dalokat	komponált,	melyeket	az	
Eger-víz	ihletett.	A	taliándörögdi	Mosókútnál	
Juhász	Réka	énekel	vízzel	kapcsolatos	
népdalokat,	majd	az	emblematikus	helyszínen,	a	
Klastromnál	különleges,	csillagfényes	koncertet	

KIEMELT	PROGRAMOK

A VÍZ ÖSSZEKÖT 
Szobrok	a	patak	mentén,	csillagfényes	zongorakoncert

ad	Érdi	Tamás	zongoraművész.	Augusztus	26-án	
a	Csigó	Malomban	Boros	Misi	szintén	vízzel	
kapcsolatos	darabokkal	lép	fel”	–	sorolta	Márta	
István.	 
Szeptember	elején	Nemesgulácson	és	
Kisapátiban	óvodások	és	iskolások	érdekes	
információkkal,	tudással	gazdagodhatnak	a	
vízvizsgálati	foglalkozásokon,	alkothatnak	a	
kézműves	foglalkozásokon,	szórakozhatnak	
társasjátékokkal	és	kikapcsolódhatnak	a	
Klárisok	zenekar,	valamint	Gryllus	Vilmos	
koncertjén.	 
Szeptember	közepén	Diszelben	az	Első	Magyar	
Látványtárban	helyi	ének-	és	tánccsoportok	
lépnek	fel.	Egy	konferencia	is	erősíti	majd	
a	tudományos,	természetvédelmi	vonalat.	
Októberben	Szigligeten	mutatjuk	be	a	kortárs	
zene	és	a	jazz	határán	működő	Free	Style	
Chamber	Orchestra	formáció	művét:	vezetőjük,	
Nagy	János	komponálta	az	Eger-víz	szvitet,	
melynek	tételei	a	térség	falvairól	szólnak.	 
Minden	programnapon	túrák	is	indulnak,	a	
térség	felfedezésére	invitálva	a	közönséget.

Részletek:	https://www.facebook.com/
EgervizBalaton,	www.egerviz.hu
Fotó:	Kiss	Sándor



infobalaca@hnm.hu
8248 Nemesvámos-Baláca
GPS: N47.04456, E17.88793

EGY CSEPP ITÁLIA 
A BALATON MELLETT

– BALÁCA ÉLMÉNYPARK

2023. augusztus 4. | 20:30 |
Topolcsányi Laura - Szomor György
PETŐFiFJÚ | musical-ősbemutató

2023. augusztus 5. | 20:30 |
IDÉZŐJELEK  |  PROMÉTHEUSZ

táncszínházi előadás

2023. augusztus 6. | 18:00 |
Romhányi-Nepp-Ternovszky
A MÉZGA CSALÁD | mesejáték

2023. augusztus 19. | 14:00-18:00 |
VINALIA RUSTICA – BORÜNNEP BALÁCÁN
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Arra kértük régiónk járásközpontjait, hogy 
álmodjanak meg városuknak egy-egy 
rendezvényt, amely minden ott élőnek 
emlékezetessé teszi az idei évet. Néhányuk 
újat álmodott, néhányuk a már működő 
fesztiváljaikon csavart egyet, néhányan egy 
nagy durranást képzeltek el, néhányan inkább 
két kisebbet. Bármelyikről is legyen szó, arra 
számítunk, hogy mind olyan élmény lesz majd, 
amiről még 2023 után is sokáig beszélni fogunk.  

Népek táncai  
A	Nemzetek	fesztiválja	magyar	és	európai	
táncosok	és	zenészek	meghívásával	mutatja	
be	a	különböző	nemzetek	kultúráját,	
örökségét.	A	Marcaliba	látogatók	kiállítások,	
menettáncok,	táncházak	és	színpadi	produkciók	
keretében	ismerkedhetnek	meg	a	nemzetek	
hagyományaival.		

RÉGIÓS SHOW
Évfordulók,	megújulás,	repülés	és	szórakozás	

A	program	során	olyan	értékeket	mutatunk	
be,	amelyek	nem	csak	az	eltérő	európai	
hagyományok	iránt	érdeklődőknek	nyújtanak	
kikapcsolódási	lehetőséget.	A	családok	részére	
szervezett	interaktív	programok	mellett	a	
gyerekbarát	szolgáltatások	kiemelt	figyelmet	
kapnak.	A	programok	között	szerepel	az		
Experidance:	Fergeteges	–	Sissi	legendája	a	
100	tagú	cigányzenekar	szólistáival,	ekkor	
zajlik	a	Balaton	Summer	Táncverseny,	fellép	
a	Hungarian	Rhapsody	Queen	Tribute	és	
a	Nyughatatlan	zenekar,	valamint	az	Abba	
Tribute	Show	is	szórakoztatja	a	közönséget.	
A	rendezvénysorozatot	gyerekporgramok	is	
színesítik.	

Időpont:	2023.	augusztus	8–12.
Helyszín:	Marcali

39



ZIRCikON – fesztivál a Bakony 
fővárosában! 
Csodálatos hegyvidéki környezetben, ikonikus 
fellépőkkel, családbarát programokkal, 
autentikus gasztronómiai kínálattal várja a 
vendégeket a ZIRCikON augusztus közepén. 

A	Bakony	fővárosa	színes	programkavalkáddal	
telik	meg	–	a	természeti	és	történelmi	
látnivalók	mellett	az	Alma	Együttes	
és	Halász	Judit	gyermekkoncertje,	az	
Ethnokor	együttes	műsora,	játszóház,	
solymászbemutató,	madárgyűrűzés,	kézműves	
és	múzeumpedagógiai	foglalkozások,	helyi	
művészek	kiállításai,	vándorfényképész,	
népmesei	színház	vár	kicsiket	és	a	nagyokat	
egyaránt.	Zirc	testvértelepülései,	Nivala,	
Pohlheim,	Barót	és	Dercen	színvonalas	
népzenei	és	néptáncprodukciókkal,	táncházzal	
örvendeztetik	meg	a	közönséget.	A	ZIRCikON	
a	könnyűzenei	élet	ikonikus	szereplőivel,	a	
Margaret	Island,	a	Bagossy	Brothers	Company,	
a	Punnany	Massif,	a	Magna	Cum	Laude,	

valamint	a	KFT	zenekar	nagykoncertjeivel,	DJ	
Sterbinszky	x	Mynea,	DJ	Kicsee	és	Tehel	Károly	
dj-szettjeivel	teszi	még	emlékezetesebbé	a	
kétnapos	fesztivált.	 
A	rendezvényhelyszínek	között	szombaton	
kisvonat	szállítja	a	látogatókat.	 
A	ZIRCikON	civilek	interaktív	részvételével,	
helyi	termékekkel,	igazi	bakonyi	ízekkel	
és		hangulattal,	felejthetetlen	élményekkel	
vár	minden	kultúra	iránt	érdeklődő,	
kikapcsolódásra,	szórakozásra	vágyó	
vendéget.	A	fesztivál	résztvevői	a	bakonyi	
jó	levegőtől	felfrissülve	vihetik	tovább	az	itt	
megélt	kalandokat,	kapcsolatokat,	kulturális	
töltekezést,	Zirc	és	a	régió	jó	hírét.	 
Találkozzunk	Zircen,	a	ZIRCikON-on!	
 
Időpont:	2023.	augusztus	11–12.	
Helyszín:	Zirc,	Rákóczi	tér	és	Alkotmány	úti	
rendezvénytér	
A	részvétel	ingyenes.	További	részletek:	
https://turizmus.zirc.hu/zircikon	
Fotó:	Zirc	Városi	Önkormányzat
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Gyere és TÜNdökölj!  
– a Tapolcai Ünnepi Napok a nyár 
legnagyobb bulija a városban

Tapolca, a Balaton-felvidék ékszerdoboza, 
ahol minden szépség föld alatt és föld felett 
egyszerre megtalálható, nagy dobásra 
készül: tovább bővül a már egy évtizedes 
hagyományokkal rendelkező, ingyenes 
kulturális palettája. 
 
Az	EKF	évében,	a	VEB	2023	programjaként	
ugyanis	lehetőség	nyílt	arra,	hogy	
megjelenésében,	tartalmában,	kulturális	
sokszínűségét	tekintve	jelentős	léptékváltással	
megújuljon	a	Tapolcai	Ünnepi	Napok.	 
A	zene	mellé	az	ezerarcú	irodalmat,	egy	
újabb	színpadot,	egy	másik	művészeti	ágat	
kínálja	majd,	ám	azt	a	lehető	legizgalmasabb	
tálalásban.	Az	irodalom	ugyanis	–	a	Petőfi	
200	emlékév	tiszteletére	–	az	idén	kilép	a	
művelődési	és	oktatási	intézmények	falai	közül,	
látványosan	megmutatja	magát	a	nagyérdemű	
publikumnak,	hogy	örömet	okozzon,	értéket	
teremtsen,	tudást	és	életbölcsességet	

ajándékozzon,	fiatalos	kedvében	újra	együtt	
bulizzon	régi	szerelmeivel:	a	zenével,	a	tánccal	
és	a	színházzal.	 
Négy	napon	keresztül,	a	kora	délutáni	óráktól	
helyi	és	országosan	ismert	költők,	írók,	
énekesek,	zenészek,	táncosok	és	színészek	
fordulnak	meg	két,	látványában	is	megújult	
színpadon	a	város	szívében,	a	Kisfaludy	
utcában.	A	Neoton,	a	Bon	Bon,	az	Irigy	
Hónaljmirigy,	a	Jag	projekt	és	Claudia	vagy	
éppen	a	Kowalsky	meg	Vega	és	a	New	Level	
Empire	varázsol	fesztiválhangulatot.	Szeretnél	
a	költészet	és	a	zene	képzeletbeli	vonatára	
is	felülni	Beck	Zolival	és	Grecsó	Krisztiánnal,	
vagy	inkább	irodalmi	sétára	indulnál	Németh	
István	Péterrel?	Kíváncsi	vagy	Varró	Dániel	
gondolataira?	Szívesen	megidéznéd	Nemes	
Nagy	Ágnes	szellemét	Vecsei	H.	Miklóssal?...	
Gyere	el	és	TÜNdökölj	Tapolcán!	
 
Időpont:	2023.	augusztus	16–19.	
Helyszín:	Tapolca	
A	részvétel	ingyenes!	Bővebb	információ:	
www.tapolcaiunnepinapok.hu	
Drónfotó:	Mayer	Richárd/Ajka
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Közelebb egymáshoz: művészek 
és a közönség örömünnepe 

Szalonna és bandája fellépése, néptáncosok 
találkozója, fergeteges RetroRock Party 
és Maróth Viki-koncert, Ajkán született 
énekesek, zenészek, színészek műsorai, 
Bányásznap vurstlival, színes programok a 
Kriptongyárban – változatos program várja 
a közönséget az Ajka Art City eseményein. 
 
Bár	sokan	bányászvárosnak	titulálják	Ajkát,	
de	mindemellett	a	település	kulturális	élete	
nagy	múltra	tekint	vissza,	pezsgő	és	sokszínű.	
Mindezt	azonban	maguknak	a	helyieknek	is	újra	
fel	kellett	fedezni	és	tudatosítani	is	magukban.	
Varga	Andrea	projektkoordinátor	ezt,	s	ezek	
bemutatását	tartja	legfontosabbnak	a	VEB	
2023	EKF	rendezvényeihez	csatlakozva.	 
Augusztusban	a	Régiós	Show	sorozatunkban	
az	Ajka	Art	City	programjain	bemutatkoznak	a	
város	nagy	múltú	művészeti	csoportjai.	 
„Az	Ajka-Padragkút	Néptáncegyüttes	 

60	esztendős,	a	Rock	’n’	Roll	tánccsoportunk	
30	éves.	Őket	ünnepeljük	az	első	két	napon.	
Nagyon	sok	Ajkáról	elszármazott	színész,	
művész	is	van,	akiket	hazahívunk.	A	harmadik	
napon	az	operaénekesek,	színészek,	zenészek,	
művészek	a	helyi	művészeti	csoportokkal	
spontán,	közös	produkciókkal	engednek	
bepillantást	a	kulisszák	mögé	is.	Nemcsak	
kulturális	élményt	nyújtanak	a	közönségnek,	
hanem	erősítik	az	ajkai	identitást	is”	–	emelte	
ki	a	szervező.	Az	Ajka	Art	City	háromnapos	
kulturális	eseményét	szeptemberben	
megkoronázza	majd	a	Nosztalgia	Bányásznap	
és	a	Külvárosi	Piknik	is,	melynek	egy	világon	
egyedülálló	helyszín,	a	Kriptongyár	ad	otthont.	
Ajka	fákkal	borított	városrészének	szívében,	
zene-	és	fényjátékok	is	betöltik	majd	az	
indusztriális	stílusú,	hatalmas	tereket.	
 
Időpont:	2023.	augusztus	18–20.	
és	2023.	szeptember	2–3.	
Helyszín:	Ajka
Fotó:	Gyarmati	László
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Víz-Föld-Levegő: záró felvonás 

A víz, a föld, a levegő mindannyiunk 
életében központi jelentőségű elem, 
mégis sokszor elfeledkezünk megőrzésük 
fontosságáról. Rendezvényeink évről évre 
egyre több embert vonzanak a régióba 
és városunkba, ezért úgy gondoltuk, 
ezen események kiváló alkalomként 
szolgálhatnak arra is, hogy felhívjuk a 
figyelmet a környezetvédelemre és a 
fenntartható élet fontosságára. 
 
Ez	a	hármas	kötődés	igen	fontos	Fonyód	
életében:	a	víz	talán	a	legmeghatározóbb,	
hiszen	a	Balaton	jelenti	az	igazi	nyári	vonzerőt.	
A	föld	jelképezi	a	két	fonyódi	dombot,	a	
Várhegyet	és	a	Sipos-hegyet,	az	őket	borító	
erdőt,	amely	dísze	a	mai	Fonyódnak	is,	ahol	
még	mindig	nagyon	jó	és	egészséges	a	levegő,	
ami	már	száz	éve	is	nagy	vonzerőt	jelentett	az	
ide	nyaralót	építőknek.	
Ezen	programsorozatunk	harmadik,	egyben	

utolsó	állomása	a	levegő	jegyében	tartandó	
kétnapos	rendezvényünk.	
Az	eseményen	látványos	műrepülő-bemutatók	
idézik	meg	az	1910-es	évek	elejét,	amikor	
Lányi	Antal	elsőként	repülte	át	a	Balatont:	
1911.	augusztus	28-án	Badacsonyból	indult,	
és	a	fonyódi	kikötő	mellett	landolt	az	a	repülő,	
amelyből	elsőként	lehetett	felülről	látni	a	magyar	
tengert.	Ennek	a	varázslatos	hangulatnak	a	
megidézésében	segítenek	majd	Vári	Gyula	
repülővilágbajnok	és	a	Magyar	Műrepülő	
Egyesület	tagjai.	Bemutatnak	ejtőernyős-ugrást	
a		Balatonba,	lesz	hidroplán-bemutató	és	
repülési	lehetőség	is.	A	látványos	és	izgalmas	
programokat	huszártábor,	huszártoborzás	és	a	
levegő	témakörét	felölelő	interaktív	játszóház	
teszi	majd	még	emlékezetesebbé.	A	napot	Marót	
Viki	és	Nova	Kultúr	Zenekar	koncertje	zárja.	
 
Időpont:	2023.	augusztus	26.	
Helyszín:	Fonyód,	Vigadó	tér,	kikötő	
A	programok	és	a	koncert	ingyenes.	
Fotó:	Fonyód	Media
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Street Art Kiállítás 
Somogyszentpál
2023. augusztus
A	település	központjában	lévő	közösségi	
térben,	a	Szentpáli	Pajtában	hazai	street	art	
művészek	munkáiból	kialakított	kiállításra	
várjuk	a	település	lakóit,	és	az	idelátogató	
turistákat.	
 
Bakos Árpád Trió 
2023. augusztus 9. 19:00, Balatonfűzfő
A	Bakos	Árpád	Trió	a	Fűzfőfürdői	Közösségi	
és	Rendezvénytéren	lép	fel	magyar,	szerb,	
macedón	világzenei	koncerttel.	

Sváb nemzetiségi nap  
2023. augusztus 12., Hidegkút
Sváb	nemzetiségi	nap,	német	nyelvű	
programokkal,	az	ausztriai	testvértelepülés	
meghívásával.	
 
Közös asztal: Tóti Tangó utcabál 
2023. augusztus 14. 18:00–20:00 
Káptalantóti, templomkert és a Parókia 
Coworking udvara 

PAJTA PROGRAM

Képzeld	el,	hogy	a	gesztenyefák	alatt	az	
argentin	Tango	Jazz	Quartet	dallamos	
muzsikája	szól,	élőben. 
Képzeld	el,	hogy	az	utcán	tíz	méter	hosszú	asztal	
és	padok	várnak	bárkit,	legyen	helybeli	vagy	
turista,	bebíró	vagy	őslakos,	fiatal	vagy	idős. 
Képzeld	el,	hogy	a	bográcsban	készül	a	finom	
gulyás... 
Képzeld	el,	hogy	csak	úgy	együtt	vagyunk	egy	
átlagos,	(nem)	hétköznapi	augusztusi	délután....
 
Kinizsi-vár – Zenés Barbakán 
2023. augusztus 19., Nagyvázsony 
Élő	zenés	est	a	misztikus	Kinizsi-vár	falai	
között,	illetve	a	vár	előtti	fogadótérben	nyári	
tánczenékkel!	
 
NYÁRZÁRÓ koncert  
a KODÁLY SPICY JAZZ zenekarral
2023. augusztus 26., Vászoly
A	Kodály	Zoltán	által	gyűjtött	magyar	
népdalkincset	modern	és	szórakoztató	fúziós	
jazz	formába	átdolgozó	Kodály	Spicy	Jazz	a	
vendég.	A	népszerű	zenekar	előtt	a	fiatalokból	
álló	Zajnal	zenekar	lép	színpadra.	
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Mivel érkezel programjainkra? Hogyan érezted 
magad rendezvényeinken? Melyik volt a 
kedvenc vagy legemlékezetesebb program, 
amin részt vettél? Milyen hatással vannak rád 
rendezvényeink? Hogyan látod Veszprémet itt 
élőként vagy ide látogatóként?  

Ilyen	kérdésekre	keressük	a	választ	és	
kíváncsiak	vagyunk	a	te	élményeidre,	
véleményedre	is.		

A	VEB2023	EKF	félidején	túl	fontosnak	tartjuk,	
hogy	megismerjük	látogatóink	visszajelzéseit,	
elindítsunk	egy	elégedettségmérési	kutatást,	
mely	mellett	feltérképezzük	Veszprém	
vonzerejét	és	felmérjük,	mennyire	élhető	város.		

A	kitöltéssel	a	Veszprém-Balaton	2023	
Európa	Kulturális	Fővárosa	programsorozat	
értékeléséhez	járulsz	hozzá.	
A	kitöltők	nyereményjátékon	vesznek	rész:	
minden	hónapban	három	nyertest	sorsolunk	ki,	
akik	EKF-es	ajándékcsomagban	részesülnek.	

A	QR-kóddal	beolvasható	kérdőív	kitöltése	
néhány	percet	vesz	igénybe.		

KÍVÁNCSIAK VAGYUNK RÁD! 





Hazánkban először a Balaton ad otthont annak 
a versenynek, amelyen napelemes hajók 
versenyeznek. A CoreComm Balaton Solar 
Boat Challenge-et a nézők Balatonalmádinál 
kísérhetik figyelemmel.

Széles	körű	összefogással	valósul	meg	a	
napelemes	hajók	versenye:	a	Solar	Boat	
Challenge	megrendezésében	partnerünk	a	
Pannon	Egyetem,	a	Magyar	Vitorlás	Szövetség	
és	a	balatonalmádi	önkormányzat.	„Ezt	a	
nemzetközi	versenyt	Európában	számos	helyen	
megrendezik,	többek	között	Monacóban,	
Hollandiában,	Németországban	és	Portugáliában.	
Magyarországon	először	Balatonalmádi	ad	
helyet	a	napelemes	hajóverseny	futamoknak”	
–	ismertette	Kristóf	Orsolya,	a	Pannon	Egyetem	
PR-	és	marketingreferense.	A	versenyt	a	
Pannon	Egyetem	mérnökei	is	komolyan	
vették,	hiszen	saját	tervezésű	hajóval	indulnak	
a	megmérettetésen,	s	hosszú	távú	céljuk,	
hogy	külföldi	megmérettetéseken	is	részt	
vegyenek.	„A	mérnökversenyek	legfontosabb	
célja	a	fejlesztés,	az	innovatív	megoldások	
bevezetése	és	megalkotása.	Ez	a	projekt	kiváló	
kihívás	a	hallgatóinknak,	a	rendezvény	pedig	
nagyszerű	alkalom	a	fenntarthatóságra	való	
figyelemfelhívásra,	illetve	az	ezzel	kapcsolatos	
szemléletformálásra”	–	emelte	ki	Kristóf	Orsolya.	
A	balatoni	vízi	közlekedésben	a	napelemes	

megoldások	használata	még	kevésbé	jellemző,	
de	a	CoreComm	Balaton	Solar	Boat	Challenge	
ennek	elterjesztésére	is	példát	mutathat.

Időpont:	2023.	augusztus	23–27.
Helyszín:	Balatonalmádi	móló
Fotó:	Source	Uwe	Stroosma

Ízelítő a programokból
Augusztus	24.	 
10:00	Az	időmérő	edzés	kezdete	 
16:00	Szlalom-verseny	

Augusztus	25.	 
10:00–15:00	Hosszútávú	verseny	 
16:00-17:00	Gyorsasági	verseny	

Augusztus	26.	 
10:00–13:00	Súlyverseny			 
14:00–16:00	Match	Race		 
18:00	Díjátadó	ünnepség	 
19:30	Kivilágított	napelemes	hajók	
felvonulása	Balatonalmádi	és	Balatonfüred	
között

Kísérő programok  
Augusztus	24.,	19.00:	Szentgáli	Banda	és	
Kruppa-Jakab	Vica	népdalénekes	műsora	

Augusztus	25.,	19.00:	 
Curved	Space-koncertt	

NAPELEMES HAJÓK 
BALATONI VERSENYE

48

KÖZÖSSÉGI	PROGRAMOK



jegy.bahart.hu

Vedd meg
jegyed online! 

Menetrendi hajójáratok

Komp Sétahajó Varázshajó

Bulihajó Rendezvényhajó



Lángosillat, csíkos gumimatrac, nyári balatoni 
szerelmek. Elindul a komp Szántódról, ott 
állsz a parton, integetsz, és búcsúzóul kattan 
a fényképezőgép. Majd a fotó bekerül egy 
albumba és jót mosolyogtok rajta: „Emlékszel, 
amikor…?” 

Júliusban,	a	Kékszalag	verseny	idején	a	
balatonfüredi	hajóállomáson	megnyílt	az	első	
kamarakiállítás,	amit	sorra	követnek	a	többi	
helyszínen	bemutatott	tematikus	tárlatok.
A	kiállításokhoz	kapcsolódóan	érdekes	
és	sokszínű	programokkal	várjuk	az	
érdeklődőket	a	balatonboglári	hajóállomáson,	
a	Badacsonytördemic-Szigliget,	a	révfülöpi	és	a	
balatonakali	vasútállomáson.

PRIVÁT BALATON

Részletek:	privatbalaton.hu
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Balatonfüred

Balatonalmádi

BALATONAKALI-DÖRGICSE

BADACSONYTÖRDEMIC-
SZIGLIGET

Keszthely

Fonyód

Siófok

RÉVFÜLÖP

BALATONBOGLÁR

Illyés Gyula és Zákonyi  Ferenc Tihanyban, 1979.



Augusztus 18. péntek – 16 órától

Mesélő Megállók
Cholnoky városrész
(Cholnoky forduló, Lóczy utca, Hérics utca)
Indulás: Cholnoky forduló, Cholnoky Jenő u. 21.
 

Augusztus 29. kedd 17 óra

Mesélő Megállók
Jeruzsálemhegy, Dózsaváros történetei
Indulás: Jókai utca, Patak tér

Veszprém buszmegállói mesélik el 
a város történeteit

 
A megállókban helyi arcokon és helyszíneken keresztül idézzük fel Veszprém 
hétköznapjait és ünnepeit. A mesélő megállók újszerűségét és nagyszerűségét 
az adja, hogy a város lakói – saját képeiken keresztül – maguk vallanak arról, 
mit szeretnek ebben a városban, ahogy az is sok mindent elmond, miről nem 
készült fénykép.
 
További információ: veszprembalaton2023.hu/projekt/privat-veszprem
Facebook/privatveszprem
Instagram: privat_veszprem 

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa támogatásával jött létre.
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KULTÚRÁVAL TELIK  
MEG A BALATONVILÁGOSI 
MAGASPART

Balatonvilágos legvonzóbb és leggyönyörűbb 
sajátossága a magasparti panorámalátvány, 
amelyet télen-nyáron elözönlenek a sétálgató 
helyi lakosok, turisták, a községen átkerekező 
biciklisek. Az itt létrejött, a Nemzeti Kulturális 
Alap Veszprém-Balaton 2023 Európa 
Kulturális Fővárosa Ideiglenes Kollégiuma 
által támogatott Panorámasétány pedig most 
tovább színesíti az élményt. 

A	Panorámasétány	létrehozását	megelőző	
szakmai	műhelymunkákban	részt	vettek	a	
helyi	festőművészek,	fotósok,	a	helyi	amatőr	
helytörténész,	a	Világosi	Népdalkör	képviselői	
és	sokan	mások,	akiket	érdekel	a	község	
kultúrája	és	közösségi	élete.	Így	helyet	kaptak	
kortárs	festmények	Krollné		Csajághy	Mária,	
Pintér	Józsefné	Maár	Magdolna	és	Matyikó	Tibor	
ecsetje	nyomán,	de	bemutatják	a	településen	

felállított	táblakiállításon	keresztül	a	múlt	nagy	
festőinek	balatonvilágosi	tevékenységét	is:	a	
helyszínekhez	hűen	Csók	István	és	Mészöly	
Géza	egykori	kedvenc	festőhelyeihez	közel	
helyezték	el	az	őket	bemutató	múzeumládikót.	
Ezekből	pedig	összesen	13	darab	található	
a	településen	más	és	más	neves	művészt	
bemutatva.	
Látható	még	továbbá	a	tóról	készült	
megannyi	fotó,	és	olvashatóak	helytörténeti	
emlékezések	is.	Kiemelték	azokat	a	helyeket	
is,	amelyeknek	történelmi	jelentősége	van:	
például	Simon	halász	barlanglakása	fölé,	szintén	
a	magasparton	helyezték	el	az	őt	bemutató	
tárlatot.	
A	Panorámasétány	tartalma	a	tervek	szerint	
évről	évre	megújul	majd,	új	büszkeségeket	és	
a	község	minél	több	oldalát	bemutatva	az	ide	
látogatók	számára.
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A	kötetlen	kikapcsolódást	nyújtó	szabadidős	
közösségi	tevékenységek,	valamint	a	közös	
szabadtéri	étkezés,	a	jó	hangulatú	piknik	
eredendően	nem	részei	a	hagyományos	
lakótelepi	életformának.	 
A	Jutasi	Piknik	új	színekkel	gazdagítja	a	szürke	
házfalak	közt	meghúzódó	zöldfelületeket,	és	
új	tartalommal	tölti	meg	a	köztereket:	igazi	
közösségi	tereket	teremt	a	lakosok	aktív	
bevonásával.	A	Jutasi	Mini	Pikniken	augusztus	
24-én	találkozhatunk	a	megújult	Táborállás	
parkban,	esőhelyszínünk	az	Agóra	Veszprém	
Kulturális	Központ.

Kísérő	programok:	Virgonckodó	játékpark,	
kézműves	foglalkozás,	csokikvíz	és	
gasztrorejtvények
Időpont:	2023.	augusztus	24.	15:30-tól
Helyszín:	Táborállás	park	

JUTASI MINI PIKNIK

Programok
16:30	–	Réparetekmogyoró	gyerekzenekar	
koncertje

17:15	–	Color	Magic	koktélparti	
gyerekeknek	–	színes,	nyári	hűsítők	Tóth	
Bálint	mixer	ajánlásával!

18:00	–	SoulDance	Táncstúdió	előadása

18:15	–	Happy	roll	–	több,	mint	fagylalt!	
Különleges,	egyedi	ízek,	lenyűgöző	látvány!	
Egy	program,	ahol	eléd	gurul	a	fagylalt!

19:00	–	Kolozsvári	Petra	énekes	műsora

19:15	–	Nyársra	fel!	–	saslikkészítés	
gyerekeknek	Tornyos	Balázs	kreatív	séffel	
(Tornyos	BBQ)	Igazi	nyári	grillhangulatot	
teremtünk,	ahol	a	faszénen	minden	
gyermek	elkészítheti	a	saját	nyársát!

19:45	–	Rulett	együttes	koncertje





Jelentkezés és további információ: pannonkozter@ekfpontok.hu 
www.ekfpontok.hu | facebook.com/pannonkozter 

Párbeszéd, tapasztalatcsere, kiváló hangulat – csatlakozz közösségünkhöz Te is! 

Aktív  
programok 
Balaton-parti közösségi találkozó 
(SUP, evezés, közös főzés) 
2023. szeptember
Generációs Híd Bál (népek táncai) 
2023. november

– élmény, mozgás, új találkozások 

Hagyományőrző 
programok 
Archaikus fonó egy modern köztéren
2023. szeptember 
Fény a sötétben, gyertyaöntő workshop
2023. november

– nemzedékről nemzedékre

TARTALMAS KAPCSOLAT 
A GENERÁCIÓK KÖZÖTT 

veb2023.hu
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Cirkuszi élmény és rengeteg trükk vár a tábor 
60 résztvevőjére a nyár utolsó 4 délutánján. 
Ingyenesen vehetsz részt, ha küldesz fotót 
vagy videót a CIRKOLLEKTÍV felhívására!

Élj	a	lehetőséggel,	kóstolj	bele	a	cirkuszi	
mutatványok	világába!	Itt	megtanulhatsz	
zsonglőrködni	(kendő,	poi,	diaboló,	virágbot),	
improvizációs	játékokon	vehetsz	részt,	a	
partnerakrobatika	egyes	elemeit	sajátíthatod	el	
és	belekóstolhatsz	a	légi	akrobatikába	is,	szóval	
mind	a	földön,	mind	a	levegőben	cirkuszolsz	
majd!	Szuper	tanárok,	tematikusan	felépített	
program,	igazi	sikerélmények	várnak	rád!	 
Az	első	három	napon	közösen	tanulunk	és	
gyakoroljuk	új	trükkjeinket,	és	az	utolsó	napra	
egy	mini	előadást	készítünk,	amit	a	családunk	
és	barátaink	is	megnézhetnek.	
Korosztályonkénti	bontásban,	8	fős	
kiscsoportokban	dolgozunk.	 

KÖZÖSSÉGI	PROGRAMOK

RÓLAM SZÓL CIRKUSZI 
TÁBOR – NYÁRI ÉLMÉNY 
MINDENKINEK!

Korcsoportok:	9–12	évesek,	13–15	évesek,	
16–17	évesek,	18–21	évesek.	Felnőttek,	itt	
a	ti	időtök	is,	hiszen	nagyon	várjuk	a	fiatal	
felnőtteket	és	a	30+	éves	korosztályt	is!
Tudj	meg	többet	a	Cirkollektív	Facebook-,	
Instagram-	vagy	Tiktok-csatornájáról!	Keresd	
a	tábor	eseményét	a	Cirkollektív	Facebook-
oldalán,	és	a	kiemelt	posztot,	amely	leírja,	
hogyan	tudsz	pályázni	az	ingyenes	részvételre!	

További	információk:	 
info@zsonglor.hu	e-mail-címen,	vagy	 
a	+36-20/402-3663	telefonszámon.	
Dátum:	2023.	augusztus	28–31.,	 
15:00–19:00	óra	között
Helyszín:	8200	Veszprém,	Gábor	Áron	utca,	
Deák	Ferenc	Általános	Iskola	előtti	park
Fotó:	Kovács	Bálint,	Pálmai	Árpád







GYEREKPROGRAMOK

A kacsáknak mindig csak a szája jár?  
Hogy kerülnek szörnyek és sellők a Balatonba? 
Ki lesz a hős, aki végül mindent legyőz? 
Minden titokra fény derül a Szörnyek és Sellők 
mesedarabból. 

A	Szörnyek	és	Sellők	mesejáték	fókuszában	
a	környezetvédelem,	természeti	kincseink	
védelmének	fontossága	áll.	Célunk,	hogy	a	
nyitott	és	fogékony	kisgyermekek	figyelmét	
játékosan	irányítsuk	a	Balaton	ökológiai	értékeit	

fenyegető	veszélyekre.	A	mesejáték	szereplői	
nyáron	vándorútra	kelnek,	hogy	minél	többen	
láthassák	és	játékosan	tanulhassanak.	 
A	színdarabból	sok	érdekes	kérdésre	is	
megkapja	a	választ	a	közönség.	
Például,	hogy	lehetséges-e,	hogy	egy	
tündér	megbetegszik?	Hogy	egy	egész	tó	
gyengélkedik?	Hogy	a	kacsák	kétségbeesnek?	
Mit	keresnek	sellők	a	Balatonban?	Hogy	kerül	
oda	egy	óriáspolip?	És	ki,	de	főleg	hogyan	segít,	
ha	segítségért	kiált	a	tó,	a	nád,	a	sás	népe?	

VÁNDORÚTON  
A SZÖRNYEK ÉS SELLŐK 
MESEJÁTÉK
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E-bike fesztivál 
Három	nap	MTB	és	GARVEL	kaland	vár	
Kapolcson	a	Balaton	Bike	Tour,	a	Balaton	
Bike	365	és	a	KLND	közös	szervezésében.	
Felfedezheted	a	Balaton-felvidék	és	a	Dél-
Bakony	kevésbé	ismert,	de	talán	leggyönyörűbb	
útvonalait,	önállóan	vagy	akár	profi	
túravezetőkkel.	A	túrákhoz	hozhatod	a	saját	
bringád,	de	kerékpárokat	is	kölcsönözhetsz	a	
helyszínen.
A	fesztivál	ideje	alatt	a	legjobb	márkák	is	
bemutatkoznak	termékeikkel,	nemcsak	
nézelődni	és	vásárolni	lehet,	hanem	
tesztelheted	is	a	legújabb	kerékpárokat.	
A	túrák	alatt,	hogy	ne	maradj	éhen	és	szomjan,	
a	frissítő	pontokról	és	kulináris	élményekről	a	

MOZOGJ VELÜNK! 
Sportprogramok	augusztusban

helyi	termelők	és	szolgáltatók	gondoskodnak.
A	2023	májusában	átadott,	új	Balaton	Bike	365	
kerékpáros	központban	profi	szervizzel,	 
MTB/GRAVEL	shoppal,	öltözővel,	zuhanyzóval	
és	ingyenes	parkolóval	várunk	benneteket!
Ráadásul	Magyarország	legnagyobb	gravel	
eseménye	is	velünk	lesz!	Kapolcsról	indul	
útjára,	majd	tér	vissza	a	célba	több	száz	elszánt	
bringás,	akiknek	370	km	és	3800	méter	
szintkülönbséget	kell	teljesíteni	legfeljebb	4	
nap	alatt…

Időpont:	2023.	augusztus	25–28.
Helyszín:	Kapolcs
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Mozdul a falu
A	Savanyó	Jóska	Napok	szombati	napjaként	
immár	23.	alkalommal	várjuk	falunkba	a	
kultúra,	a	hagyományok,	a	finom	falatok	és	a	
sport	szerelmeseit.	A	nap	során	a	tenisz,	a	
falmászás,	a	foci,	a	kerékpározás	mellett	
további	mozgásformákkal	szeretnénk	
megmozgatni	a	falu	és	a	térség	lakóit.	A	nap	

során	aztán	a	megye	népdalköreit,	a	helyi	
kulturális	csoportokat	láthatjuk	a	színpadon,	
akik	után	egy	szuper	utcabálban	lehet	a	napi	
sportolást	lemozogni.	
 
Időpont:	2023.	augusztus	12.,	szombat
Helyszín:	Tótvázsony

Ifjúság és sport
Térségünk	ifjúsági	találkozási	nyárzáró	napját	
szeretnénk	megvalósítani	sportokkal	és	ifjúsági	
kulturális	programokkal.	Első	alkalommal	
tartjuk	a	nyár	végén	ezt	a	programot,	mellyel	
szeretnénk	a	Balaton-felvidéki	Ifjúsági	
Találkozó	elindítója	lenni.	Kerékpáros,	
tűzpörgetős,	falmászó	programok	mellett	minél	

több	sportot	szeretnénk	a	helyszínre	hozni,	
melyet	a	térség	fiataljainak	kulturális	
programjai	kísérnek!	Részletek	a	Tótvázsonyi	
Ifjúsági	Egyesület	Facebook-oldalán!

Időpont:	augusztus	19.,	szombat
Helyszín:	Tótvázsony
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BODØ
Hogyan	válik	egy	halászfalu	az	északi	sarkkör	
túloldalán	Európa	Kulturális	Fővárosává?	Bodø	
útja	a	megtisztelő	címig	sztereotípiákon	és	
akadályokon	át	vezetett,	de	az	északi	város	
lakói	e	téren	is	bizonyították	állhatatosságukat.	
Jövőre	egész	Európa	csodálhatja	a	norvég	város	
pezsgő	kulturális	életét,	ami	a	természetközeli	
gyökerektől	a	letisztult	modernitásig	ível.	 

A	régi	faépületektől	az	impozáns	koncertteremig,	
a	komolyzenei	kultúrától	a	hardcore	és	
elektronikus	színterekig	széles	skálának	ad	
otthont	a	kisváros,	ami	egyben	Észak-Norvégia	
központja.	Az	InterUrbán	programjai	a	zenei	
ízelítőt	ad	az	északi	város	kreativitásából,	
amelyben	konstans	jelenlét	a	környező	
természet:	gyönyörű,	erős	és	felejthetetlen.
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Carl Christian Lein Størmer:  
Sarkköri Kreatúrák  
– fotókiállítás 
15	év	portréi,	elkapott	pillanatai	és	hangulatai	
Norvégia	távolabbi	feléből.	Carl	Christian	
Lein	Størmer	sokoldalú	művész,	aki	a	zene	és	
film	világai	között	mozog,	útközben	figyeli	és	
megörökíti	annak	lakóit.	A	„kreatúra”	az	Északot	
övező	klisékre	játszik	rá,	amin	a	fotós	lencséje	
keresztülnéz,	és	átható	tekinteteket,	őszinte	
gesztusokat	rögzít.

Időpont:	2023.	augusztus	1–13.	 
(kiállításmegnyitó:	július	31.	18:00)
Helyszín:	FOTON	Audiovizuális	Centrum,	 
Veszprém,	Vár	u.	17.

Trio Brax-koncert 
A	Trio	Brax	rendhagyó	trió	rendkívüli	
repertoárral,	ami	szinte	kizárólag	3	kortárs	
norvég	zeneszerző	tollából	származik.	A	brácsa	
(Julia	Neher),	tenor	szaxofon	(Ola	Asdahl	
Rokkones)	és	zongora	(Sergey	Osadchuk)	
hármasából	álló	hangzás	eddig	kevés	szerzőt	
ihletett,	de	a	2015-ös	alapítású	Brax	mindezt	
megváltoztatta.	Felkérésükre	születtek	
a	debütáló	album	kompozíciói,	amelyek	
széles	skálán,	szerethető	játékossággal	
és	kifejezőerővel	mutatják	meg	a	trióban	
rejlő	lehetőségeket.	A	kortárs	komolyzene	
kivételes	formációja	várja	a	közönséget	egy	
felfedezésekben	gazdag	koncerttel	Hévízen.

Időpont:	2023.	augusztus	3.	20:00
Helyszín:	Egregyi	Múzeum	kertje,	 
Hévíz,	Attila	u.	119.



Aleksander Kostopoulos-koncert 
Mindent	überelő	partitrükk,	északnorvég	
agymenés,	netán	kifinomult	reflexió	természet	
és	technika	viszonyáról?	Aleksander	
Kostopoulos	koncertkockája	nehezen	
kategorizálható,	annál	érzékibb	esztétikai	
élményt	nyújt.	A	dobos	egy	fénykocka	közepén	
játszik,	zenéje	dinamizálja	a	fénysugarakat	
és	hanghullámokat,	a	közönség	a	pulzáló	
installáció	részévé	válik.	A	számi	pop	
műfajában	nevet	szerző	Kostopoulos	Torbjørn	
Thrane	Sandnes	installációjával	kiegészülve	
egyszerre	zene	és	képzőművészet,	amelyben	
különlegesen	tükröződik	az	északi	lelkület.	
Az	InterUrbán	egyik	csemegéje	bőr	alá	kúszó	
lenyomatát	adja	a	hegyek	és	fjordok	világának.

Időpont:	2023.	augusztus	09.	21:00
Helyszín:	Bánya	Kert,	Salföld

Buddy Pitch DJ set 
Ha	csak	egy	északnorvég	dj	actet	hallgatsz	
meg	a	Balaton	vonzáskörzetében,	Buddy	Pitch	
legyen	az.	A	noise,	minimal	és	deconstructed	
felé	kacsingató	DJ	10	éve	rendezi	össze	és	
szét	a	trackeket,	torzítja	a	mintákat,	szkreccsel	
és	pakol,	amikor	csak	teheti.	Lecsupaszítja	
és	összefűzi	a	beateket	egy	sajátos	esztétika	
szerint,	ami	mindig	átjön:	bemozdítja	a	
rendszerint	sarokban	bólogató	közönséget.	
A	bodø-i	producer,	sound	designer	és	
képzőművész	zenéje	tükrözi	otthona,		 

a	szaggatott	hegyláncok	és	mély	fjordok	durva	
szépségét.	Augusztus	10-én	önálló	actje,	11-én	
egy	háromfős	kollab	iamyankkel	és	onakommal	
visz	el	az	elektronikus	zene	mélyebb	rétegeibe.

Időpont:	2023.	augusztus	10.	21:00
Helyszín:	Bánya	Kert,	Salföld

Elektronikus buli  
– Onakom, iamyank  
és Buddy Pitch 
Kísérlet	a	Kriptongyárban,	ami	váratlan	
irányokba	tágítja	a	teret.	Végy	egy	északnorvég	
kísérleti	DJ-t	(Buddy	Pitch),	találd	meg	
magyar	multitálentum	lelki	társát	(iamyank)	
és	adj	hozzá	egy	grafikusból	sound	designerré	
vedlett	atmoszferikus	alkotót	(Onakom),	a	
kiszabadult	szellemet	pedig	ereszd	ki	az	ajkai	
Kriptongyárban,	és	várd	a	hatást.	Utazás	az	
északi	fényben	úszó	fjordok,	időtlen	disztópia,	
sötét	basszusok	és	katartikus	trippek	
világába	az	InterUrbán	egyik	legizgalmasabb	
elektronikus	zenei	eseményén.

Időpont:	2023.	augusztus	11.	20:00
Helyszín:	Kriptongyár,	Ajka,	 
Feketegyémánt	u	3.

66

INTERURBÁN



Az egykori portugál gyarmat, a mai Zöld-
foki Köztársaság, Cesária Évora szülőhazája 
nemcsak lenyűgöző természeti adottságairól, 
hanem élő és gazdag zenei hagyományáról 
is ismert. A főváros, Praia utcáin rendre 
felcsendül a morna, a coladeria vagy a 
funaná, az UNESCO pedig, elismerve a város 
örökségvédelmi törekvéseit, Praiát a Kreatív 
Városok Hálózatának tagjaként „A zene 
városa” címmel tüntette ki. A köztársaság 
vulkanikus szigetein nemrégiben magyar 
oktatóknak köszönhetően a Kodály-módszerrel 
is megismerkedtek, hogy fellendítsék a 
hangszerek nélküli zeneoktatást.

Maria Lucio-szólókoncert 
Mit	adhat	nekünk	a	színpadon	egy	jogász,	a	
Zöld-foki	Köztársaság	parlamentjének	egykori	
kulturális	minisztere?	Részben	hazájának	
zenei	gyökereit,	amiknek	kutatásában	500	
évre	is	visszanyúlt,	részben	pedig	csodát.	A	
szigetvilág	gazdag	és	színes	zenei	hagyományát	
kortárs	elemekkel	keverve	olyan	dallamokat	
hoz	felszínre,	melyek	izgalmasak	és	ismerősek	
egyszerre.	De	mindez	üres	lenne,	ha	nem	lenne	
ellenállhatatlanul	andalító	hangú,	szuggesztív	
zenész.	És	festő.	És	költő.	És	író.	Ő	Mario	Lucio.

Időpont:	2023.	augusztus	16.	20:00
Helyszín:	Babel	Camp,	Balatonboglár,	
Szabadság	u.	28.

ADÉ-koncert 
Adêt	érdekes	módon	nem	a	Zöld-foki-szigetek	
klasszikus	dallamai	és	műfajai	vezették	a	zenész-
pályára,	hanem	a	latin-amerikai,	és	leginkább	
brazil	hangzások	és	hatások.	Olyan	elsöprő	erejű	
művészek	formálták,	mint	Cesária	Évora	és	

Djavan.	Korán	kezdett	zenélni,	de	be	kellett	érnie.	
Kiadott	egy	albumot,	gyógyszerészetet	tanult,	
majd	szünetet	tartott	a	zenélésben,	hogy	komoly	
önreflexiók	után	visszatérjen,	immár	megtalálva	
saját	hangját.	Legújabb	albuma,	a	Hello	Cabo	
Verde	hazájának	hagyományait	tárja	fel	Adê	 
magával	ragadó	énekhangjával	és	 
történetmesélésével.	Igazi	szemeket	behunyós,	
testet	ringatós	élménynek	ígérkezik.

Időpont:	2023.	augusztus	17.	19:00
Helyszín:	Sabar	Pince	Borbolt	és	
Kóstolóterasz,	Káptalantóti
Belépő:	2000	Ft,	amely	lefogyasztható

Tcheka 1. koncert 
Egy	férfi,	egy	gitár,	egy	színpad.	Három	elem,	egy	
egység,	amiből	lélekszakító	és	felemelő	csodák	
születhetnek,	ha	a	férfi	olyan,	mint	Tcheka.	
Gitárjátéka	és	énekhangja	magával	ragad	és	
lélekbe	markol,	zenéje	meghatározhatatlanul	
egyedi,	messzire	repítő.	Dalai	kalapot	emelnek	a	
Zöld-foki-szigetek	olyan	ikonikus	műfajai	előtt,	
mint	a	batuku,	funaná,	finason,	tabanka,	morna	
vagy	épp	a	coladera,	de	gyorsan	tovább	is	mennek,	
hogy	megmerítsék	a	közönséget	egy	kis	folkban,	
jazzben,	bulesban	vagy	afrikai	popzenében.

Időpont:	2023.	augusztus	18.	19:00
Helyszín:	Sabar	Pince	Borbolt	és	
Kóstolóterasz,	Káptalantóti
Belépő:	2000	Ft,	amely	lefogyasztható

Tcheka 2. koncert 

Időpont:	2023.	augusztus	19.	20:00
Helyszín:	FOTON	Audiovizuális	Centrum,	
Veszprém,	Vár	utca	17.
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BOR, GOMBÓC ÉS  
A TERMÉSZET PATIKÁJA

Almádi Bormustra,  
gyerekprogramokkal fűszerezve 
Balatonalmádi	impozáns	Szent	Erzsébet	
ligetében	bemutatkozik	Magyarország	nyolc	
történelmi	borvidéke.	Mivel	ezek	a	szőlőtermő	
területek	nem	az	ország	jelenlegi	határain	
belül	alakultak	ki,	ezért	két	határon	túli	magyar	
borászat	képviseli	a	híres	Szerémségi	és	Arad-
Hegyaljai	területeket.
Az	Almádi	Bormustra	nem	hagyományos	
borfesztivál,	minőségről,	a	múlt	tiszteletéről,	
életstílusról	szól.	Bemutatjuk,	hogy	a	bornak	
történelme	van	és	nemcsak	anyagi,	hanem	
szellemi	értékei	is.	Az	előadásokon	szó	esik	
a	fehér-	és	vörösborok	világáról,	az	édes	
nedűkről	és	bor-étel	párosításról.	 
Az	előadásokat	Mészáros	Gabriella	
borszakértő	–	a	fesztivál	szakmai	házigazdája	
–	borkóstolói	kísérik.	Az	ételeket	a	Megfőzzük	
Almádit	Egyesület	séfjei,	a	környék	nívós	
pékségei	adják.	A	bormustra	családi	program.	
Amíg	a	szülők	belekóstolnak	a	borokba	és	azok	

kulturális	közegébe,	addig	a	gyerekek	elkezdik	
„használni	az	orrukat”.	Csokoládét	és	szörpöt	
párosítanak,	salátákat	kreálnak,	megtanulnak	
tudatosan	gondolkodni	ételről-italról.	Az	esti	
borozáshoz,	nyáresti	baráti	beszélgetéshez	
nagy	jövő	előtt	álló	fiatal,	tehetséges	
fellépőket	hívunk.	Az	Almádi	Bormustra	olyan	
lesz,	amilyennek	Márai	Sándor	megálmodta:	
„Bölcsek	leszünk,	mint	a	bor,	melyet	ittunk,	s	
vállvonogatva	beszélünk	az	utókor	ítéletéről.	
Mert	minden	bölcsesség	alja,	melyet	a	magyar	
hazai	borból	és	a	műveltségből	tanult,	ennyi:	
szeretni	kell	az	életet,	s	nem	kell	törődni	a	
világ	ítéletével.	Minden	más	hiúság.”

Időpont:	2023.	augusztus	16.	18:00	 
–	augusztus	20.	24:00	
Helyszín:	Balatonalmádi,	Szent	Erzsébet	liget	
A	részvétel	ingyenes.	
Fotó:	Dorogi	Tamás
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Mészáros Gabriella borszakértő  
– az Almádi Bormustra szakmai házigazdája



Gombóc és bor
Szilvás,	túrós,	epres,	nutellás,	paradicsomos	hús	
–	ez	még	csak	néhány	íz	a	gombócok	lehetséges	
verziójából.	A	hagyományosabbak	mellett	
minden	bizonnyal	szép	számmal	különleges	
verziókat	is	kóstolhatnak	a	Gombócfesztivál	
vendégei.	
Balatonfűzfő	híres	a	gombócokról,	hiszen	a	
település	már	másfél	évtizede	rendezi	meg	a	
gömbölyű	finomságok	fesztiválját.	
Aki	a	rendezvény	napján	legkésőbb	11	óráig	
legalább	50	db	gombóccal	támogatja	a	fesztivált,	
részt	vehet	a	dr.	Horváth	Mónika	és	Horváth	
Irén	által	alapított	Aranygombóc	díjért	folyó	
versenyen.
A	rendezvény	környezetének	tehermentesítése	
érdekében	a	városban	lévő	nagyobb	parkolók	
és	a	rendezvény	helyszíne	között	egész	nap	
ingyenes	kisvonat	közlekedik.	

Időpont:	2023.	augusztus	5.,	10:00
Helyszín:	Fűzfőfürdői	Közösségi	 
és	Rendezvénytér,	Balatonfűzfő,	 
József	Attila	u.	12.
Bővebb	információ:	https://www.facebook.
com/gombocfesztivalfuzfo 
Fotó:	Molnár	Eszter
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BALATON 
WINE&GOURMET
SZEPTEMBER 21–24.
VESZPRÉM
Jezsuita kolostor és romkert

A VEB2023 EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA 
PROGRAM KIEMELT RENDEZVÉNYE

2023 Európa Kulturális Főváros 
program kiemelt rendezvénye

www.bwg.hu

ÍZEK
ILLATOK

ÉLMÉNYEK 

• a legjobb Balatoni borászatok és éttermek
• szakmai- és gyerekprogramok
• kulináris kalandok
• workshopok és mesterkurzusok
• fine dining és kóstolók

Vendégországok gasztronómiai 
különlegességekkel:
ARGENTÍNA és FRANCIAORSZÁG
A rendezvény házigazdája: Gianni Annoni

Gyógynövényes Fesztivál Halimbán
Halimbán	élt	és	dolgozott	dr.	Szalai	Miklós	
esperes,	aki	papi	tevékenysége	mellett	a	
gyógynövényes	gyógyítással	foglalkozott.	
Számtalan	emberen	segített	teáival,	a	teákból	
származó	bevételt	is	jótékony	célokra	fordította.		
Hatékony	teakeverékeinek	köszönhetően	
országszerte,	sőt	külföldön	is	ismert	volt.	
A	halimbai	önkormányzat	és	a	lakók	
fontosnak	tartják	az	esperes	örökségének	
megőrzését,	a	gyógynövényes	tudás	átadását	
a	fiatal	generációknak.	Ezért	jött	létre	a	Szalai	
Miklós	Gyógynövényeskert,	Bemutató-	és	
Oktatóközpont,	ezért	tanulnak	a	halimbai	gyerek	
már	az	óvodában	is	a	gyógynövényekről,	ezért	
rendezzük	meg	minden	évben	a	Szalai	Miklós	
Emlékversenyt.	
A	Gyógynövényes	Fesztivál	minden	
programeleme	a	gyógynövények	és	a	
fenntartható	tájhasználat	témaköréhez	
kapcsolódik.	Előadásokat	hallgathatunk,	
többek	között	Zacher	Gábor:	Mindennapi	
mérgeink,	Lakatos	Márk:	Gyógynövények	a	
mindennapokban	címmel	ad	át	ismereteket.	
A	gyerekeknek	interaktív	játékok	segítenek	
elmélyülni	a	környezettudatosság,	
fenntarthatóság,	gyógynövények	témakörében.	
A	kézműves	foglalkozásokon	természetes	
anyagokat	használunk.		Megtekinthető	az	Art	
Drive	kiállítás,	lesznek	kulturális	programok,	
gyógynövénykerti	séta	és	gyógynövényes	
termékek	vására	is,	s	e	napon	hirdetjük	ki	
gyógynövényes	fotópályázatunk	eredményét.			

Időpont:	2023.	augusztus	11–12.		
Helyszín:	Halimba	
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Patrick James 
Patrick	James	őszinte	dalszerző,	veleszületett	
érzékkel	a	lágy	akusztikához,	a	felkavaró	
harmóniákhoz	és	a	szívbe	karmoló	
dalszövegekhez	–	minderről	három	estén	
is	megbizonyosodhatunk	a	Papírkutyában!	
Patrick	utcazenészként	kezdte	a	mesterséget,	
majd	az	ausztrál	zenei	élet	krémjével	turnézott	
(ekkoriban	nevezték	úgy,	mint	Ausztrália	
válaszát	James	Bayre),	azóta	pedig	fellépett	már	
szerte	a	világon.	Két	album,	számos	kislemez,	
TV-szereplések	és	milliós	letöltések	jellemzik	
pályafutását.	Stílusában	változatos,	indie	folk	és	
alt-pop	hatásokból	is	szívesen	szemezget.

Időpont:		2023.	augusztus	01–03.

Mediterrán hangulatban 
Három estén keresztül balkáni és mediterrán 
hangulat járja át a Papírkutyát. 
Augusztus	15-én	Sofia	Labropolou	érkezik,	
aki	a	görög	és	mediterrán	népzene,	a	
klasszikus	oszmán,	a	nyugati	középkori,	a	
kísérleti	és	a	kortárs	zene	világát	ötvözi.	
Mivel	a	görög	kanunvirtuóz	és	zeneszerző	
szívesen	működik	együtt	más	zenészekkel,	
másnap	csatlakozik	hozzá	a	BudaPesme	
formáció	(Varga	Veronika	énekes-nagybőgős	
és	Réti	Benedek	tangóharmonikás),	akik	a	

PAPÍRKUTYA-KONCERTEK
balkáni	kultúra	szerelmesei,	koncertjeiken	
szerb,	makedón,	görög	és	bosnyák	tradicionális	
és	művészi	dallamok	hangzanak	el.	
Csütörtökön	pedig	ismét	a	BudaPesme	zenél	
meghívottjaik,	Kisgyörgy	Ilka	(ének)	és	Ion	
Curteanu	(cimbalom)	kíséretében,	akik	a	
román	és	moldáv	zenén	alapuló	Taraf	de	
Akácfa	zenekar	tagjai.

Seba Safe
Seba	Safe	Írországból	érkezik	Veszprémbe,	és	
lenyűgöző	dalait	három	estén	át	hallgathatjuk	
a	Papírkutyában.	Seba	Safe	valójában	Micheal	
D’Alton	dalszerző	alteregója,	aki	egy	sor	jól	
fogadott	kislemezzel	gyorsan	letette	névjegyét	
az	ír	zenei	életben,	hogy	ma	már	határokon	
átlépve	növelje	rajongótáborát.	 
Bár	tinédzserként	még	grunge	és	metál	dalokat	
üvöltözve	tesztelte	hangját	(és	teszi	ezt	még	ma	
is,	állítása	szerint	hetente	legalább	egyszer),	
ma	már	az	inspirációt	Maggie	Rodgerstől,	
Julien	Bakertől,	vagy	épp	Dermot	Kennedytől	
és	Lil	Peeptől	gyűjti.	Seba	Safe	dalai	találóak,	
mélyen	személyesek	és	őszinték,	szerelemről,	
veszteségről,	változásról,	mindez	pop,	folk	és	
jazz	hangzásba	csomagolva.

Időpont:	2023.	augusztus	29–31.



HANGOK, ÉNEKSZÓ, 
RITMUSOK, DALLAMOK 
Zenei	programok	Veszprémben
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A zene itt nem csak nekünk szól, hanem 
velünk történik – ez a veszprémi jelmondat 
jól mutatja, hogy a város lakói számára 
meghatározó az énekszó és a dallamok 
sokszínűsége. 

Hangjáték
Zenélni	jó!	Együtt	zenélni	még	jobb	–	hangzik	
Hangjáték	programunk	mottója	és	missziója.	
Az	amatőr	zenélést	népszerűsítő	program	
a	legjobb	úton	halad,	hogy	elérje	célját,	és	
Veszprém	legyen	az	a	magyar	város,	ahol	
arányosan	a	legtöbbet	zenélnek.	 
A	helyi	zenészek,	tanárok,	bejáratott	zenei	
intézmények	és	új	kezdeményezések	
segítségével,	fiatal	és	idős	amatőr	zenészek	
részvételével	a	Hangjáték	indulása	óta	közel	
ötezren	zenéltek	együtt,	több	mint	300	órányi	
zenés	foglalkozáson.	 
A	program	egyik	kiemelt	fókusza	a	korai	zenei	
nevelés,	így	ősszel	folytatódnak	a	kicsiknek	
szánt,	népszerű	zenei	programok:	a	Hang-
játszótér	és	az	Ukulele	–	Tanulj	vele!	Zeneovi.	
Az	instant	zenei	élményt	adó	foglalkozások:	az	
Örömdobolás	és	elektronikus	zenei	workshop	is	
várják	az	érdeklődőket.	Az	éneklés	felszabadító	
erejét	Palya	Bea	workshopjain,	Tóth	Árpi	
pop-up	kórus	eseményein	és	Navratil	Andrea	
Dúdoló	foglalkozásain	tapasztalhatják	meg	
a	veszprémiek.	Aki	pedig	komolyabban	is	
belefogna	a	zenélésbe,	ősztől	tárt	ajtókkal	várja	
a	Hangár	zenesuli	közössége.	

Kövess	minket:	www.hangjatek.hu,	
facebook.com/hangjatek.veszprem	 
és	Instán:	@hangjatekveszprem

Zene Városa
Veszprém	2019	óta,	első	magyar	városként	
viseli	az	UNESCO	Zene	Városa	címét.	Az	átfogó	
zenei	stratégia,	a	szerencsés	helyi	adottságok	
kiaknázása,	a	zene	érezhető	szeretete,	
melyben	a	veszprémiek	és	a	város	vezetése	
egyaránt	osztoznak,	mind	hozzájárultak	az	
elismeréshez,	és	azóta	még	több	érvényt	
szereztek.	Az	UNESCO-cím	ihlette	Találkozások	
koncertsorozat,	ami	tavaly	óta	ünnepli	a	zene	
univerzalitását,	ősszel	folytatódik,	és	csak	egyike	
a	város	gazdag	zenei	kínálatának.	A	veszprémi	
fesztiválok,	zeneoktatás	és	kórusélet	olyan	
nemzetközi	fórumokon	mutatkoztak	be,	mint	az	
UNESCO	zenei	hálózatának	találkozója	a	svéd	
Norrköpingben,	vagy	a	nyári	varasdi	Spancirfest	
margóján,	ahol	Veszprém	a	Zene	Városa	címre	
pályázó	horvát	városnak	szolgáltat	példát.	 
A	rock	flashmobtól	a	babazenéig,	utcazenétől	a	
több	éves	oktatási	projektekig	számtalan	ponton	
igazolódik	Veszprém	jelmondata:	„A	zene	itt	nem	
csak	nekünk	szól,	hanem	velünk	történik”.	 
Az	UNESCO	hálózata	kihangosítja	a	helyiek	
és	idelátogatók	napi	szinten	megtapasztalt	
valóságát:	Veszprém	a	zene	városa.









PROGRAMJAINK 
NEMZETKÖZI 
TÁMOGATÓI

SPANYOL
NAGYKÖVETSÉG
BUDAPEST



ZENE

SZÍNHÁZ ÉS TÁNC

PAJTA PROGRAM

KÖZÖSSÉG  
ÉS IFJÚSÁG

KÉPZŐMŰVÉSZET, 
ÖSSZMŰVÉSZET

FILM

GASZTRONÓMIA  
ÉS BORKULTÚRA

KULTHÁLÓ

IRODALOM

KULTÚRTÁJ,  
ÖKOLÓGIA

URBANISZTIKA 
ÉS VÁROSI DIZÁJN

HAGYOMÁNY  
ÉS HELYTÖRTÉNET



I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

79

01. 01. – 
12. 31. Minden napra egy Petőfi Veszprémi Petőfi Színház

Veszprém, Óvári Ferenc utca 2. I

01. 18. – 
12. 31. Petőfi Telefonfülke Veszprémi Petőfi Színház

Veszprém, Óvári Ferenc utca 2. I

01. 18. –  
12. 31. TEGULARIUM / Téglagyűjtemény-kiállítás

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota 
Veszprém, Vár utca 29.

J

01. 21. –  
12. 30.

VASS CIPŐTÁR – cipőtörténeti állandó 
kiállítás

Művészetek Háza Veszprém 
Veszprém, Vár utca 3–7. J

06. 17. –  
08. 27.

NYX /A KIÉGŐ IZZÓK ÉS ANDRISTYÁK 
MARCELL közös munkája – interaktív 
audiovizuális installáció

f|x|r galéria és médialabor
Veszprém, Vár utca 17. J

06. 22. –  
08. 27.

EUROPA ARCHIVE ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram kiállítása  
– Erik Kessels és Thomas Mailander

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota
Veszprém, Vár utca 29.

J

06. 24. –  
08. 27. 

Távol a frázisoktól / Egry József fiatalkori 
művei (1901–1918)

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota 
Veszprém, Vár utca 29.

J

06. 24. – 
10. 29.

Egry József 140 – Balaton, Szicília, Nervi 
kiállítás

Laczkó Dezső Múzeum
Veszprém, Erzsébet sétány 1. J

06. 30. –  
08. 27.

Noémie Goudal [F] ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram 
bemutatkozó kiállítása

Dubniczay-palota
Veszprém, Vár u. 29. J

06. 30. –  
08. 27.

Dafna Talmor [GB] ’Balaton EYE’ 
Fotóművészeti rezidenciaprogram 
bemutatkozó kiállítása

Dubniczay-palota
Veszprém, Vár u. 29. J

07. 31. –  
08. 03. 
18:00–24:00

InterUrbán: Bodø – Carl Christian Lein 
Størmer fotókiállítás (NO)

FOTON Audiovizuális Centrum 
Vár utca 17. I

08. 01. 
8:30–12:00

Atlétikai világbajnokság apropóján iskolás 
gyerekek szimbolikus „EKF” váltófutása Veszprém R

08. 01 –  
08. 06. 
19:00–23:00

Auer Fesztivál Hangvilla, Megyeháza
Veszprém J

08. 01. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Patrick James (AUS)  
– 1. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 02. 
17:00–18:30

Borkóstoló az Egry József 140 – Balaton, 
Szicília, Nervi című kiállításhoz kapcsolódóan Veszprém, Erzsébet sétány 1. R

08. 02. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Patrick James (AUS)  
– 2. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 03. 20:00 Pál Utcai Fiúk-koncert (Kapunyitás: 19:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 03. 
20:00–21:30

Papírkutya-koncert – Patrick James (AUS)  
– 3. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

Veszprém

PROGRAMBONTÁS
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08. 04. 
16:30

Múzsák Kertje / Veszprémi Művész Céh 
esték – beszélgetés a Veszprémi Művész Céh 
alkotóival: Szabó László és Fábián László

Művészetek Háza  
Veszprém, Dubniczay palota,  
Vár utca 29.

I

08. 04.  
20:30

Topolcsányi Laura – Szomor György: 
PETŐFiFJÚ musical-ősbemutató Nemesvámos, Balácapuszta J

08. 05.
Propeller III. kiállításmegnyitó – fiatal 
művészek a fotózás és az új média területéről 
a Fotogalerie Wiennel együttműködésben

Művészetek Háza Veszprém –  
Csikász Galéria, Vár utca 17. I

08. 05. Néma Júlia – Folyékony föld kerámia- és 
porcelánművészeti kiállításmegnyitó

Dubniczay-palota 
Vár u. 29. I

08. 05. –  
09. 29.

Néma Júlia – Folyékony föld kerámia- és 
porcelánművészeti kiállítás

Dubniczay-palota 
Vár u. 29. J

08. 05.  
20:30

Idézőjelek-Prométheusz táncszínházi 
előadások Balácán – Székesfehérvári Balett 
Színház

MNM Villa Romana Baláca 
Nemesvámos, Balácapuszta J

08. 05–12. Orgonák Éjszakája és OrgonaPont sorozat 
koncertjei Veszprém J

08. 05.  
20:00 Margaret Island-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 05.  
15:00–19:00 Jutasi Mini Piknik Táborállás park, Veszprém I

08. 06. 
8:00–13:00 Óváros Piac Óváros tér I

08. 06.  
18:00

Romhányi-Nepp-Ternovszky: A Mézga család 
– mesejáték Nemesvámos J

08. 07. –  
09. 03. Propeller III. kiállítás Művészetek Háza Veszprém –  

Csikász Galéria, Vár utca 17. J

08. 08.  
18:00

Bódi Mária Magdolna földi születésnapjának 
ünnepe – szentmise és hangverseny

Szent Mihály Főszékesegyház  
Vár u. 27. I

08. 08. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró  
Szabadság tér 9. J

08.09.  
20:00 Krafwerk-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 09. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 10. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 11.  
16:30

Múzsák Kertje / Veszprémi Művész Céh 
esték – beszélgetés a Veszprémi Művész Céh 
alkotóival: Somogyi Győző, Korényi Dalma és 
Raffai Dávid

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay palota, Vár utca 29. I

08. 11.  
20:00 Krúbi-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 12–13. 
15:00–22:00 Nemzetiségi Fesztivál Kálvin János park I

08. 12.
Zene és kreatív alkotófolyamatok találkozása 
– Társművészeti performansz – Móri Beáta – 
cimbalom 
kortárs zeneművészeti előadás

KUNSZT  
Óváros tér 1.

08. 15. 
17:00–18:30

Haszkovó Hírmondó – Haszkovó történelmi 
percek, beszélgetés és visszaemlékezés a 
múlt eseményeire

Jutasi Köztér  
Március 15. u. 2/a. I

08. 15. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 16. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 17. 
18:00–19:00

Sugalmazott zene: Händel és a Messiás 
Vikman Pál karnagy beavató előadása és 
zenehallgatás / Kultháló

Pannon KözTér  
Egyetem út 10. I

08. 17.  
20:00 Charlie-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 17.  
17:00–18:30

Haszkovó Hírmondó – Haszkovó történelmi 
percek, beszélgetés és visszaemlékezés a 
múlt eseményeire

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/a. I

08. 17. Papírkutya-koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

08. 18.  
16:00

Mesélő Megállók – Cholnoky városrész / 
Privát Veszprém – helytörténeti séta

Indulás: Cholnoky forduló,  
Cholnoky Jenő u. 21.

08. 18.  
16:30

Múzsák Kertje / Veszprémi Művész Céh 
esték – beszélgetés a Veszprémi Művész Céh 
alkotóival: Fekti Vera és Kulcsár Ágnes

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay palota, Vár utca 29. I

08. 18.  
20:00 Best Of Geszti koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 18. 
9:00–11:00

Anyafonal közösség: ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/a. I

08. 19. 
14:00–18:00 Vinalia Rustica – Borünnep Balácán Nemesvámos J

08. 19. – 
09. 08.

Mákó Borbála / Silence projekt –  
Táj-animáció, három csatornára vetítve f|x|r galéria és médialabor, Vár u. 17. J

08. 19.  
14:00

Balaton Piknik – Lee Burridge, GusGus, 
Michael Mayer, Analog Balaton, Peter Makto, 
Secret Factory

Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 20. 
10:00–17:00

Városrészi sárkányépítés és kézműves 
foglalkozás

Bakonyi ház előtti park  
(Zöld Város park), Erzsébet sétány 3. I

VeszprémVeszprém
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08. 20. 
17:00–22:00 Hídpiknik Bakonyi ház – Völgyhíd alatti park I

08. 20.  
16:00

Magyarok Kenyere – az Államalapítás ünnepe 
a Laczkó Dezső Múzeummal 

Óváros tér,  
a Polgármesteri Hivatal előtt I

08. 20. 
10:00–18:00 Mindenki kemencéje – közösségi kenyérsütés Bakonyi ház előtti park  

(Zöld Város park), Erzsébet sétány 3. I

08. 20.  
9:00–13:00 Óváros Piac Óváros tér I

08.20. 
16:00–17:30

Kurátori tárlatvezetés az Egry József 140 
– Balaton, Szicília, Nervi című időszaki 
kiállításban

Veszprém, Erzsébet sétány 1. R

08. 20. – 
09. 30. Rekordkísérlet/Nagy Akció Veszprém I

08. 20.  
20:00 Rúzsa Magdi-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. R

08. 21–25. Workshop Mákó Borbála vezetésével / 
Digitális festés f|x|r galéria és médialabor, Vár u. 17. J

08. 21. 
11:30–15:30

Önismereti irodalomterápiás foglalkozás  
a Lélek Éled Kör Egyesület szervezésében Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/a. I

08. 22. –  
09. 06.

Veszprém felett az ég fotókiállítás –  
tárlatvezetés önkéntesek bevonásával  
3 alkalommal

Agóra Veszprém Kulturális Központ 
Táborállás park 1. I

08. 24. Jutasi Mini Piknik – Gyere a parkba! Veszprém I

08. 25.  
16:30

Múzsák Kertje / Veszprémi Művész Céh 
esték – beszélgetés a Veszprémi Művész Céh 
alkotóival: Farkas István és Csontos Katalin

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay palota, Vár utca 29. I

08. 25. 
9:00–11:00

Anyafonal közösség: ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben.

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/a. I

08. 26. 
10:00–16:00

Veszprém felett az ég – konferencia és 
kiállítás a Magyar Fotográfia Napján Táborállás park, Táborállás tér 1.

08. 26. – 
09. 09.

Fiatalok Napja a sport és a kultúra jegyében – 
Válassz sportágat! Vasas pálya, Erdész utca

08. 27. Fáklyás futás Veszprém

08. 28–31. 
15:00–19:00 Rólam szól – Cirkuszi élménytábor a Jutasin Deák Ferenc Általános Iskola 

Gábor Áron utca I

08. 28–30. Nép(i)építészet: A hagyományoktól a jövőig 
Nemzetközi konferencia

VEAB (Veszprémi Akadémiai 
Bizottság) Székház, Vár u. 37.

08. 29.  
17:00

Mesélő Megállók – Jeruzsálemhegy, 
Dózsaváros történetei / Privát Veszprém – 
helytörténeti séta

Indulás: Jókai utca, Patak tér

08. 29.  
20:00 Franz Ferdinand-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 29. 
20:00–21:30 Papírkutya-koncert – Seba Safe (IE) – 1. nap Papírkutya Kultúrbisztró 

Szabadság tér 9. I

08. 30.  
20:00 Carson Coma-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 30. 
16:30–18:30

Apafonal: nyitott közösség férfiaknak, 
édesapáknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/a. I

08.30 
20:00–21:30 Papírkutya-koncert – Seba Safe (IE) – 2. nap Papírkutya Kultúrbisztró 

Szabadság tér 9. I

08. 31.  
20:00 Majka-koncert (Kapunyitás: 17:00) Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

08. 31. 
20:00–21:30 Papírkutya-koncert – Seba Safe (IE) – 3. nap Papírkutya Kultúrbisztró 

Szabadság tér 9. I

Bakonyi régió

08. 01–31. Via Calvaria – Versek a Kálvária tövében 2. Városlőd

08. 10–11.
A históriás énekek és a népi balladák világa 
– a Szent Mauríciusz Kórus műhelymunkája a 
Bakos Árpád Trióval / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

08. 11–12. A „fém mágiája” nemzetközi fémszobrászati 
akció / Kultháló Magyarpolány R

08. 11–12. Régiós Show: ZIRCikON Zirc, Rákóczi tér és Alkotmány úti 
rendezvénytér I

08. 11. 
20:00–24:00

InterUrbán: Bodø – Elektronikus party: Buddy 
Pitch, iamyank, onacom (NO)

Kriptongyár  
Ajka, Feketegyémánt u 3. I

08. 12–14. 
17:00–19:30

Ukrán-magyar klasszikus és népzenei 
találkozó V.

Gál Gyula sportcsarnok  
Várpalota, Fehérvári út 9. I

08. 12–13. Superman-találkozó Kriptongyár  
Ajka, Feketegyémánt u 3. I

08. 12. RossbRUNn – ultrafutó verseny /  
Pajta Program Lókút Lókút J

08. 12.
Barbár mesék – Szent Mauríciusz Kórus és 
a Bakos Árpád Trió műhelyzáró koncertje, 
Szentkút – Énekmondók emlékezete  
– Cseh Tamás emléknap  / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor,  
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

08. 15–16.
Nyílt próbafolyamatok: Händel Messiás 
című oratóriuma bakonybéli bemutatójának 
próbafolyamatai a részt vevő kórusokkal  / 
Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor,  
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

Veszprém Veszprém
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08. 18–20. Régiós Show: Ajka – Art City Ajka I

08. 19. Lackfi János és Hrutka Róbert zenés irodalmi 
koncert-előadása / Pajta Program Tés Tés I

08. 20. 
11:00–11:45

Sugalmazott zene: Händel és a Messiás. 
Szokos Augustin Budapest Bach Consort 
művészeti vezetőjének beavató előadása 
Händel Messiásához / Kultháló 

Szent Mauríciusz Monostor
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

08. 20. 
18:00–20:30

Händel: Messias – három kórus közös 
koncertje - Közreműködnek: Müncheni 
Bach Kamarakórus, Orlando Énekegyüttes, 
Budapest Bach Consort, szólisták. 
Vezényel: Felix Mayer/ Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

08. 26. 
19:00–20:30 Természetre hangolva – Koncert a fák közt Zirc, Damjanich utca 19. R

08. 31. – 
09. 03. INOTA – új audiovizuális fesztivál Inotai Hőerőmű, Várpalota, Erőmű utca J

Észak-balatoni régió

04. 22. –  
09. 30. ART-DRIVE kiállítás Halimba, Kossuth Lajos utca,  

Bányász utca, Petőfi Sándor utca J

06. 10. – 
09. 02. Lesence Vidéki Kortárs Művészeti Fesztivál Lesenceistvánd, Balatonederics,  

Uzsa, Zalahaláp, Hegymagas I/J

06. 10. – 
08. 24.

BOGLÁR – ITT ÉS MOST – Galántai György 
balatonboglári kápolnaműterme 1970–1973 
kiállítás a Vaszary Galériában

Balatonfüred, Honvéd utca 2-4. J

06. 15. –  
10. 31.

Kortárs csoportos képzőművészeti kiállítás / 
nyitott műtermek nemzetközi kitekintéssel / 
Kultháló

Csigó Malom műemléképület 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109. I

07. 10. –  
08. 25.

GYIK workshopok- képzőművészeti 
alkotóműhely gyermekeknek/felnőtteknek / 
Pajta Program Balatongyörök

Balatongyörök R

07. 13. –  
08. 01. 
20:30–21:30

Klassz a pARTon! Fesztivál Tihany, I. András tér 1. I

07. 17. – 
08. 02. 
16:00–19:00

Napelemes Katamarán vizibicikli-járatok Balatonakali, Vasút tér 4. J

07. 17. – 
09. 30. 
16:00–19:00

Az ex hidegháborús objektumok a balatoni 
régióban Balatonakali, Vasút tér 4. R

07. 20. –  
08. 03. Raffay Béla kiállítása / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

07. 20. – 
09. 03. 
17:00–20:00

Napfénycsalogató Balatonakali, Vasút tér 4. J

07. 27. – 
08. 27. Déri Miklós kiállítása / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

07. 28. – 
08. 11. 
19:00–24:00

InterUrbán: Kingston – Street fotó kiállítás – 
Jevaughn Williams kiállítása (JM)

Homola Borterasz  
Paloznak, Vincellér utca 0534. hrsz. I

08. 01–06. Másik Balaton Tábor – „Tájban élő ember” 
képző életmód- és alkotótábor Pécsely

08. 01. Rendhagyó terek – Kókai Tünde ÖKO színház: 
Négyszögletű Kerek Erdő

Amfiteátrum  
Alsóörs, Varázserdő utca 3. R

08. 01–31. Biblioterápiai foglalkozás / Pajta Program 
Nivegy-völgy Szentantalfa I

08. 02. 
18:00–20:00 Erdei Színház Erdő – Liget színpad, Vonyarcvashegy I

08. 02–05. 
10:00–13:00 Sietze de Vries mesterkurzus Balatonalmádi, Tihany, Balatonfüred I

08. 02. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyerekeknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 02. BÁNYA JAZZ: Weekend Warmup Szamosi 
Péterrel / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 03–05. 
19:30–23:30 16. Révfülöp Blues Fest Révfülöpi Szabadtéri Színpad 

Révfülöp, Halász utca I

08. 03. – 
08. 06. KŐFESZT – A NYUGALOM FESZTIVÁLJA Kővágóörs I

08. 03. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás  
– Révfülöp Révfülöpi strand, Révfülöp I

08. 03. 
20:00–21:00 InterUrbán: Bodø – Trio Brax koncert (NO) Casa Christa, Balatonszőlős, Izabella út I

08. 04.  
19:00

Lázas Hajnalok – zenés táncos életképek  
a 60-as, 70-es, 80-as évekből

Kultúr-Tárház és Zeneudvar
Lesenceistvánd I

08. 04. 
18:00–19:00

REFLEXIÓK – KORTÁRS KÉPZŐMŰVÉSZETI 
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 04–20. REFLEXIÓK – KORTÁRS KÉPZŐMŰVÉSZETI 
KIÁLLÍTÁS / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 04. BÁNYA JAZZ: Vázsonyi János és vendége / 
Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 04. 
19:00–21:00

Jávorkai Est – Előadás és beavató koncert 
Erkel Ferenc, Liszt Ferenc, Hubay Jenő és 
David Popper műveiről Jávorkai Sándorral és 
Ádámmal, Molnár Leventével / Kultháló

Csigó ArtPont 
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109. J

Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

Veszprém
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08. 04. 
11:00–12:00

Szörnyek és Sellők színházi előadás  
– Vonyarcvashegy

Vonyarcvashegyi strand
Vonyarcvashegy I

08. 05. 
19:00 Varga Feri és Balássy Betty koncertje Kultúr-Tárház és Zeneudvar 

Lesenceistvánd I

08. 05. 
20:30–22:00 Sietze de Vries koncertje Tihany, I. András tér 1. I

08. 05. 
18:00–20:00

Roby Lakatos és a Még Egy Kört!  
Gypsy Jazz Band

Bazaltina Panzió 
Balatonederics, Kossuth Lajos u. 63. J

08. 05.  
20:00 Orgonák éjszakája Hegymagason Templom, Hegymagas I

08. 05–06. XV. Gombócfesztivál
Vágfalvi Ottó Művelődési Központ 
és Könyvtár József Attila utcai 
létesítménye,  
Balatonfűzfő, József Attila utca

I

08. 05. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi grafikai kurzusa 
felnőtteknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 05.
Faludivatnap: A térség viseleteit 
kontextualizáló nyári divatnap – kutatás, 
divatbemutató, kerekasztal-beszélgetés, 
használtruha-vásár, workshopok / Kultháló

jelenrét, Hegyesd I/J

08. 05. Neon Múzeum megnyitó / Kultháló Káli-kapocs  
Mindszentkálla, Petőfi Sándor utca 11. I

08. 05. 
11:00–12:00 Szörnyek és Sellők színházi előadás  Balatonberényi strand, Balatonberény I

08. 06.  
17:00

Szőlőhegyek szakrális öröksége a Nyugat-
Balatonnál programsorozat: Szent Donát-napi 
búcsú és szentmise

Lesencefalu I

08. 06.  
16:00

Szőlőhegyek szakrális öröksége  
a Nyugat-Balatonnál programsorozat: Szent 
Donát-kápolna búcsúja és szentmise

Zalaszántó, Szent Donát kápolna I

08. 06. 
07:00–09:00

Hét órai klub – reggeli do-in / Összhang – 
áramlás, tánc-és mozgásművészet-sorozat / 
Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó. Fő utca 48. R

08. 06. MŰVÉSZKÉPZŐ: Workshop vasárnap 
gyerekeknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 06. 
16:00–17:00 Szörnyek és Sellők színházi előadás – Zánka Zánkai strand, Zánka I

08. 07. 
16:00–17:00

Ringató tánccal / / Összhang – áramlás,  
tánc- és mozgásművészet-sorozat / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 07. 
17:00–20:30

Aranyfürdő komplex művészeti program 
/ / Összhang – áramlás, tánc- és 
mozgásművészet-sorozat / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 08–11.
10:00–14:00

Nincs nevük a köveknek – nyílt 
próbafolyamat, 4 nap / Kultháló Kultház, Pécsely I

08. 09.
19:00

Bakos Árpád trió – magyar, szerb, macedón 
világzenei koncert / Pajta Program 
Balatonfűzfő

Fűzfőfürdői Közösségi és 
Rendezvénytér 
Balatonfűzfő, József A. u. 12.

I

08. 09–13. II. Kenese ArtFeszt Balatonkenese I

08. 09. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyerekeknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 09. BÁNYA JAZZ: MINE Fesztivál – helyi előadók 
koncertjei: Boró, Bence kalandjai / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 09. 
21:00–22:30

InterUrbán: Bodø – Aleksander Kostopoulos 
koncert (NO) / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 10. 
19:00–20:00

Komolyzenei koncertek – Dankos Attila 
orgonakoncertje / Pajta Program Felsőörs

Katolikus templom  
Felsőörs, Batthyány tér I

08. 10. BÁNYA JAZZ: MINE Fesztivál  
– Freakin Disco / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 10.
Díszkíséret #4 zárt esemény, Facebook 
Live // Improvizatív zene és festészet 
alkotóközössége. Miként vezeti FatHeat kezét 
Monostory Barnabás zenéje? / Kultháló

Zánka I

08. 10. 
21:00–23:00

InterUrbán: Bodø – Buddy Pitch DJ set (NO) 
/ Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 11–19. 
20:30–21:45

Harmónia a vizek felett – IV. Bencés Zenei 
Ünnep Tihany, I. András tér 1. I

08. 11. 
19:00–21:00

Modern Art Orchestra: Bartók 15 
magyar parasztdal koncert bemutatása 
professzionális és helyi néptáncosok 
részvételével / Pajta Program Balatongyörök

Balatongyörök, Móló melletti sétány I

08. 11–13. Herendi Kézműves Fesztivál Herend, Kossuth Lajos u. 140. I

08. 11–12. Halimbai Gyógynövényes Fesztivál Halimba I

08. 11. Zenés irodalmi estek – irodalom, zene kis 
borral kísérve

Effenpergel Családi Pincészet 
Balatonederics R

08. 11. „Gyertek át!” – henyei találkozások / családi 
bábszínház / Pajta Program Balatonhenye Balatonhenye, Kossuth utca 16. I

08. 11–20. Almádi Bormustra Balatonalmádi I

08. 11. BÁNYA JAZZ: MINE Fesztivál – Sena / 
Kultháló Bánya Kert, Salföld I

Észak-balatoni régió Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött
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08. 11. BÁNYA JAZZ: MINE Fesztivál – OIEE / 
Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 11. ZAJZAJZAJ Közös zenélés műhely / Kultháló Skizó Pince, Badacsonytördemic I

08. 11. Legyen ZAJ! Könnyűzenei beavató koncert  
– boebeck / Kultháló Skizó Pince, Badacsonytördemic I

08. 11.
Vizuális találkozások – Besnyő Dani 
fényművész és Bertalan Katalin a helyi 
Csipkeház Galéria vezetője – képzőművészet 
a színházban – előadáselőkészítés / Kultháló

Kultház, Pécsely I

08. 12. Zenés irodalmi estek – irodalom, zene kis 
borral kísérve

Szabó Pince és Vendégház 
Balatonederics R

08. 12. Eger-víz Napok – Öcs Öcs I

08. 12. Eger-víz Napok – Taliándörögd Taliándörögd I

08. 12.
Privát Balaton / Kísérőprogram a 
kamarakiállításhoz /  
részletek: privatbalaton.hu

Balatonfüred I

08. 12.
Privát Balaton / Kísérőprogram a 
kamarakiállításhoz /  
részletek: privatbalaton.hu

Révfülöp I

08. 12–13. Pont Csopak esemény Plul Malom, Csopak, Kisfaludy u. J

08. 12. 
20:00–22:00

BÁNYA JAZZ: MINE Fesztivál – Vázsonyi 
János szaxofonművész és dj Nora Matisse 
közös live actje. Erik Truffaz – koncert és 
workshop / Kultháló

Bánya Kert, Salföld I

08. 12. 
20:00–22:00 Dörgicse éjszaka / Pajta Program Dörgicse Dörgicsei Merítkező, Dörgicse, Fő u. 18. I

08. 12. 
11:00–13:00

Pulcinella szerelmes – bábelőadás 
családoknak / Pajta Program Balatonhenye Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

08. 12.  
17:00

A kisgömböc (egy monológ) – bábelőadás 
felnőtteknek / Pajta Program Balatonhenye Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

08. 12. Sváb nemzetiségi nap / Pajta Program 
Hidegkút Hidegkút

08. 12. Könnyűzenei koncert Uzsa

08. 12. Mozdul a falu sportprogram Kultúrház, Tótvázsony, Kút u. 1/a I

08. 12. GasztroPárbaj 4. Szigliget

08. 12. 
19:00–21:00

Bel Canto Est – Kertesi Ingrid Liszt 
Ferenc-díjas operaénekes és növendékei 
énektechnikai beavató koncertje Veleczki 
Ramónával, valamint Kéry Tamás 
zongoraművésszel / Kultháló

Csigó ArtPont  
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109.

08. 12. 
18:30–18:50

A Bel Canto korszak kezdetei – Mácsai János 
zenetörténész előadása / Kultháló

Csigó ArtPont  
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109.

08. 12.  
19:00

Arany János: Toldi, Bodosi klasszikusai: 
a Forte Társulat egy kész előadásának 
színrevitele a pécselyi iskolaudvaron / 
Kultháló, 

Kultház, Pécsely I

08. 13–19. 
10:00–19:00

Metamorphosis Balatonensis – az Alsóörsi 
Nemzetközi Vöröskőfaragó Szimpózium 
és Összművészeti Fesztivál során elő- és 
elkészített vöröskő-installációk kiállítása és 
workshop

Alsóörs, Varázserdő u. 3. I

08. 13. 
07:00–08:00

Hét órai klub – reggeli do-in / Összhang – 
áramlás, tánc- és mozgásművészet-sorozat 
/ Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 14. 
18:00–20:00

Közös asztal: Tóti „Tangó” Utcabál – 
közreműködik a Tango Jazz Quartet/ Pajta 
Program Káptalantóti

Parókia Coworking udvara 
Káptalantóti, Petőfi utca 36-38.

08. 14–23. Hybridart Camp 2023 Köveskál I

08. 16. Modern Art Orchestra összművészeti 
programja – Liszt Via Crucis Tihany I

08. 16–19. Régiós show: Tapolcai Ünnnepi Napok Tapolca, Kisfaludy utca – Ady E. utca I

08. 16. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyereknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 16. BÁNYA JAZZ: Weekend Warmup  
Szamosi Péterrel / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 16
Pajta-próbák #4 nyílt próba //  
Monostory Barnabás és Tóth Szabina  
próbája / Kultháló

Zánka I

08. 17. 
19:00–20:00

Komolyzenei koncertek – Era Nova 
Kamaraegyüttes koncertje / Pajta Program 
Felsőörs

Református templom  
Felsőörs, Szabadság tér I

08. 17–27. 
17:00–20:00

Felidézzük az első tűzijátékokat – kiállítás 
(hazánk első tűzijátékhelyszíne, a zánkai 
úttörőtábor)

Balatonakali, Vasút tér 4. R

08. 17. 
19:00–20:00 InterUrbán: Praia – ADÉ koncert (CV) Sabar Pince Borbolt és Kóstolóterasz 

Káptalantóti I

08. 18. 
21:00–23:00

Legyetek jók, ha tudtok! – Szeretetszínházi 
előadás

Szabadtéri Színpad 
Vonyarcvashegy, Fürdő u. 1. I

Észak-balatoni régió Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS



90 91

08. 18.
LEGO művészkedés a TEKERD csoporttal!  
A zánkai street art művek adaptálása 
közösségi legózás keretében / Kultháló

Zánka

08. 18. 
19:00–20:00 InterUrbán: Praia – Tcheka koncert 1. (CV) Sabar Pince Borbolt és Kóstolóterasz, 

Káptalantóti I

08. 19. 
14:00–16:00

Bőröndmese – interaktív színházi élmény 
gyerekek bevonásával

Művelődési Ház és Könyvtár
Balatonederics, Kossuth u. 65-67. I

08. 19. 
18:00–20:00

„Egy este Marlene Dietrichhel – zenés est 
Frank Ildikó (ének) és Lozsányi Tamás 
(zongora) közreműködésével

Balatonederics 
A program nyelve: német I

08. 19. Kinizsi Vár-Zenés Barbakán / Pajta Program 
Nagyvázsony Nagyvázsony I

08. 19.
Ifjúsági sport- és kulturális nap – gördeszka, 
kerékpár, roller, street food, zene, lovas 
érzékenyítés, terepfutás

Kultúrház, Tótvázsony, Kút u. 1/a I

08. 19. 
16:00–18:3

G.F.: Händel: Messiás – nyilvános főpróba / 
Kultháló Népház, Vászoly, Kossuth u. 3. I

08. 19. MŰVÉSZKÉPZŐ: Raffay Béla szobrász 
workshopja / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 19. Egy asztalnál #4// Kerekasztal szakértőkkel, 
avagy a kult-fejtegető / Kultháló Zánka

08. 19.
Színes falu, színes ház #4// FatHeat feat. 
Monostory Barnabás koncert és leleplezés / 
Kultháló

Zánka I

08. 19. 
18:00–23:30 Balatorium lemezbemutató Bánya Kert, Salföld J

08. 19. 
20:00–21:00 InterUrbán: Praia – Tcheka koncert 2. (CV) Casa Christa  

Balatonszőlős, Izabella út I

08. 20. – 
09. 03.

Bukta Imre és barátai – Kék Balaton, 
Vöröstó – Nemzetközi Képzőművészeti 
Szabadegyetem és Művésztelep / Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. I

08. 20. 
07:00–08:00

Hét órai klub – reggeli do-in / Összhang – 
áramlás, tánc- és mozgásművészet-sorozat 
/ Kultháló

Édenkert Porta 
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 20.  
17:00

Nagymamáink receptjei nyomán – Sütő-főző 
klub: Kenyérsütés / Pajta Program Uzsa Kultúrház udvara, Uzsa I

08. 21–31. 
16:00–17:00

A Gárdonyi Zoltán Ifjúsági Zenekar 
Alkotótáborának interaktív 
záróhangversenyei

Felsőörs, Hóvirág u. 28. I

08. 22–27.
BALATORIUM Ökológiai-kulturális hét 2023 
– Balatorium gasztrotérségi menü, Balatoni 
Limnológiai Kutatóintézet Nyílt Nap és 
további programok

Örvényes, Tihany  
Részletes program:  
facebook.hu/Balatorium

I

08. 22–27. CoreComm Balaton Solar Boat Challenge   
– napelemes hajók versenye Balatonalmádi

08. 23. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyereknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 23. BÁNYA JAZZ: Weekend Warmup Szamosi 
Péterrel / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 24. 
20:00–21:30

Én és a hangszerem – zenés beszélgetés 
Alapi István (EDDA) gitárossal és 
zeneszerzővel / Pajta Program Balatongyörök

Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 29. I

08. 24.
BOGLÁR – ITT ÉS MOST – Galántai György 
balatonboglári kápolnaműterme 1970–1973 
kiállítászáró hétvége a Vaszary Galériában

Balatonfüred, Honvéd utca 2-4.

08. 25.
Szőlőhegyek szakrális öröksége a Nyugat-
Balatonnál programsorozat: „Kis esti piknik” 
– Kápolnai esték programsorozat

Szent Donát-kápolna, Lesencefalu I

08. 25–27. 
18:00–16:00 Vázsonyi Malompiknik IV. Nagyvázsony, Bécsi köz 2. I

08. 25–28. E-bike Festival Kapolcs – tesztnapok, 
kerékpáros expo, családi bringás programok Kapolcs I

08. 25–27. 
17:00–22:30 Régiós Show: Balatoni Filmzene Fesztivál

Balatonalmádi: Körszínpad, 
Káptalanfüredi strand, Magtár 
Rendezvényközpont

I

08. 25. BÁNYA JAZZ: Vázsonyi János vendége  
Krulik Zoltán (Makám) / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 25. ZAJZAJZAJ Koncertfotózás workshop / 
Kultháló Skizó Pince, Badacsonytördemic

08. 25. Legyen ZAJ! Könnyűzenei beavató koncert  
– 30Y / Kultháló Skizó Pince, Badacsonytördemic

08. 25–26. vándor szín: Kiss-Végh Emőke és Ördög 
Tamás vándorszínháza / Kultháló

Három helyszínen: Hegyesden és két 
környező településen I

08. 26. Szőlőhegyek szakrális öröksége a Nyugat-
Balatonnál programsorozat: Kápolnai esték Szent Donát-kápolna, Zalaszántó I

08. 26. Eger-víz Napok – Gyulakeszi Gyulakeszi I

08. 26 Privát Balaton / Vasútról kicsiknek és 
nagyoknak interaktív tárlatvezetés Balatonalmádi I

08. 26. 
18:30–20:30

Nyárzáró koncert a Kodály Spicy Jazz 
zenekarral / Pajta Program Vászoly Vászoly I

08. 26. Szűcs Judit-koncert / Pajta Program Uzsa Kultúrház udvara, Uzsa I

08. 26. 
17:00–22:00

Szabadegyetem Borbarátoknak V. – A bor és 
a sajt. A sajtkészítés hagyományai, titkai

Mórocz Pincészet  
Pécsely, 1412/9 hrsz. J

Észak-balatoni régió

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

Észak-balatoni régió
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08. 26. 

térinfó: A térséghez kapcsolódó művészeti 
aktivitások helyszíneinek, történeteinek és 
összefüggéseinek feltárása és bemutatása. 
Három vezetett túra Fábián Lucaával és Fehér 
Virággal / Kultháló

jelenrét, Hegyesd

08. 26.
hegyi beszéd: Török-Illyés Orsolya előadása 
a helyben gyűjtött életbölcsességből, 
tanításokból, aforizmákból / Kultháló

jelenrét, Hegyesd

08. 26–27.

tudáscsere a mezőn. Tudáscsere 
traktorvezetéstől tájképen át land artig 
Balla Zoltán, Deme Felícia, Monhor Viktória, 
Nagy Zsófia és Poór Dorottya programjain / 
Kultháló

jelenrét, Hegyesd I

08. 27. 
07:00–09:00

Hét órai klub – reggeli do-in / Összhang – 
áramlás, tánc- és mozgásművészet-sorozat 
/ Kultháló

Édenkert Porta  
Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 27.
terepminta: Public art mint edukáció:  
társadalmi nyilvánosság tereinek közös 
alakítása Menesi Attilával / Kultháló

jelenrét, Hegyesd I

08.27.
in situ situation: Gróf Ferenc helyspecifikus 
műve a tapolcai Y-házak egyikének  
11. emeletén / Kultháló

jelenrét, Hegyesd I

08. 27. 
18:00–19:30

Romkoncertek – Maszkura / Petruska /  
Kathy: Felül a gálya (Petőfi200) Balatoncsicsó I

08. 28–29. Szenior Örömtánc Találkozó Balatonfüred J

08. 28.– 
09. 01. ÖregSzem Fotópályázat 2019-2023 – kiállítás Balatonfüred

08. 29–30. Országos Dalköri Fesztivál Balatonfüred J

08. 30–31. Országos Nyugdíjas Kulturális Gála Balatonfüred J

08. 30. MŰVÉSZKÉPZŐ: Posta Zsófi rajzkurzusa 
gyereknek / Kultháló Bánya Kert, Salföld I

08. 31. – 
09. 01. Országos Idősügyi Konferencia Csopak I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

05.01. – 
10.  22.

Állandó kiállítás a Kultháló Kápolna  
50 Artist Residency alkotásaiból / Kultháló

Babel Camp 
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

07. 15. – 
08. 12  
15:00–17:00

Dél-Balatoni Kortárs Művészeti Kiállítás Faluház, Szólád, Kossuth Lajos u. 23. R

07. 31. – 
08. 13.

VI. Dél-Balatoni Kortárs Alkotóműhely  
és Art Residency

Pitypang Vendégház  
Szólád, Kossuth Lajos u. 53. R

08. 01–31. Street art kiállítás / Pajta Program 
Somogyszentpál

Szentpáli Pajta  
Somogyszentpál I

08. 04–13  
16:00–16:30 Erdei MIsztérium: pArt erdőtárlat Hévíz, Hévízi-tó melletti Véderdőben I

08. 04–06. 
10:00–21:00

Erdei MIsztérium: Fűre lépni szabad! 
Ökofesztivál Egregyen

Egregyi Múzeum  
Hévíz, Attila utca 119. I

08. 04. 
16:00–17:00

Erdei MIsztérium: Találj rá a zenére!  
III. – A föld, a víz, a szél, a madarak zenéi 
mikrokoncertek

Hévíz, Hévízi Északi „alsó” Véderdő I

08. 04. 
17:00–19:00

Erdei MIsztérium: Geobotanikai túra VI.  
– német nyelven Hévíz, Rákóczi u. 2. R

08. 05.
Privát Balaton / Kísérőprogram  
a kamarakiállításhoz /  
részletek: privatbalaton.hu

Fonyód I

08. 05.
Helyi emlékezet beszélgetések:  
A rendszerváltás utáni évek ifjúsági 
klubmozgalma (30 éves az ifiklub) / Kultháló

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

08. 06.  
11:00

Szőlőhegyek szakrális öröksége  
a Nyugat-Balatonnál programsorozat:  
Bari-hegyi búcsú és szentmise

Hollád I

08. 06. 
10:00–12:00 Erdei Misztérium: Geobotanikai túra VII. Hévíz, Rákóczi u. 2. R

08. 08. 
17:00–19:00

VI. Dél-Balatoni Kortárs Alkotóműhely: 
Kortárs művészeti előadás és művészeti 
workshop a Birds of Coollal

Faluház  
Szólád, Kossuth Lajos u. 23. R

08. 08–13. Régiós show – Marcali: Eurofolk fesztivál – 
Tánclépésekkel a nemzetek útján Marcali I

08. 08. Rendhagyó terek – Artus-Goda Gábor:  
Sínen vagyunk

Balatoni vasútállomások 
Balatonvilágos, Balatonaliga I

08. 09. 
15:00–17:00 Gyermek művészeti foglalkozások Pitypang Vendégház  

Szólád, Kossuth Lajos utca 53. R

08. 09–27. 
10:00–23:59 HangART Ifjúsági Művészeti Találkozó Sármellék J

08. 10. 
15:00–17:00 Gyermek művészeti foglalkozások Pitypang Vendégház  

Szólád, Kossuth Lajos utca 53. R

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

Nyugat-Balaton és déli partÉszak-balatoni régió
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08. 10–12. Margófeszt Szentgyörgyvár J

08. 11. 
18:00–21:00

Szőlőhegyek szakrális öröksége a Nyugat-
Balatonnál programsorozat: Kápolnai esték 
– „Petőfi, bor, Dunántúl” Szálinger Balázs 
irodalmi estje

Bari-hegyi Szent Donát-Kápolna  
Hollád I

08. 12.
Szőlőhegyek szakrális öröksége  
a Nyugat-Balatonnál programsorozat:  
„A zenés kápolnai program” 

Szőlőhegyi Kápolna, Kéthely I

08. 12. 
15:00–17:00

VI. Dél-Balatoni Kortárs Alkotóműhely  
és Art Residency Zárókiállítás és Fényjáték
Kortárs szombat és művészeti workshop

Faluház, Szólád, Kossuth Lajos u. 23. R

08. 16. 
20:00–21:00

InterUrbán: Praia – Mario Lucio Szóló  
Koncert (CV)

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

08. 18. 
16:00–17:00

Erdei Misztérium: Találj rá a zenére!  
IV. – A föld, a víz, a szél, a madarak zenéi 
mikrokoncertek

Véderdő sétányai, Hévíz I

08. 19. 
16:00–17:00 A császár új ruhája – gyermekszínház Hévíz, Dr. Moll Károly tér I

08. 19. – 
08. 27.

Performatív esemény a balatonboglári 
kápolnatárlatok történetéhez kapcsolódva  
– előadás 

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28.

08. 21. – 
09. 30. Boronclassic Komolyzenei Fesztivál Marcali I

08. 24–27.
Akik a dombot a hátukon tartják  
– A balatonboglári kápolnaműterem 
történetének vizsgálata feminista 
nézőpontból

Balatonboglár, Temetődomb  
a Kék kápolna körüli terület

08. 25.
Boglár 50 Underground Audió vizuális 
happening a Tilos Rádióval közösen  / 
Kultháló

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28. R

08. 26. Privát Balaton / Sétahajózás a Balatonon Siófok

08. 26. Régiós Show: Fonyód – Föld-Víz-Levegő  
– 3. nap Fonyód I

Nyugat-Balaton és déli part

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

F E S Z T I V Á L

V E S Z P R É M

és még sokan mások

Eric Truffaz  -  Bill Frisell Trio  -  Scary Pockets
Nils Landgren 4WD  -  Manu Katche  -  Izo Fitzroy

Jojo Mayer  -  Takuya Kuroda  -  Botticelli Baby
The Horny Funk Brothers feat. Hubert Tubbs

w w w . v e s z p r e m j a z z . h u
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SZEPTEMBERI 
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A programváltoztatás jogát minden esetben fenntartjuk.  
A változásokról és a legfrissebb, programokat érintő információkról minden esetben  

online felületeinken lehet tájékozódni. 

RENDHAGYÓ TEREK – SZŰCS NELLI: FEDÁK SÁRI MONODRÁMA

NEMZETKÖZI ÉKSZERBIENNÁLÉMAURER DÓRA KIÁLLÍTÁS

RÉGIÓS SHOW: ROMANTIKUS REFORMKOR

KÁLI PIKNIKROMKONCERTEK: A NAGY HIMNUSZ SZTORI

JUTASI PIKNIK ÉS OLIMPIA EGER-VÍZ NAPOK

BALATON WINE AND GOURMETKIRÁLYNÉK FÖLDJE

RÉGIÓS SHOW: AJKA ART CITY KISFALUDY 2023

BALKAN:MOST WORLD MUSIC CAPITAL - POWERED BY WOMEX

FÚVÓS FLOW NEMZETKÖZI FÚVÓSZENEKARI TALÁLKOZÓ

KÁVÉHÁZAK ÉJSZAKÁJA ZENE A KRÁTERBEN 

INOTA NYITOTT HÁZAK ÜNNEPE BALATONALMÁDIBAN

VESZPRÉMFOLK BORONCLASSIC KOMOLYZENEI FESZTIVÁL
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